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WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!

  Przeciwstarzeniowy balsam ochronny 
do twarzy i ciała Sun Zone SPF 25 
50 ml 399,80/l

31322   37,90

19,99 

  Ręcznik plażowy Aruba
Fantastyczny ręcznik z miękkiej mikrofibry 
dekorowanej tropikalnym wzorem. 
Z wygodnym uchwytem. 150 x 70 cm 

29465   59,99

39,99 

  Nawilżający krem na dzień 
z kompleksem multiwitaminowym 
i ekstraktem z moreli Essentials
Lekka nawilżająca formuła wzbogacona witaminami 
niezbędnymi dla pięknego wyglądu skóry sprawi, 
że Twoja cera zalśni witalnością i wiosennym 
blaskiem! 75 ml 133,20/l

30047   19,90

9,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

 

 

 

 
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Pomyśl o ochronie przeciwsłonecznej!

Nawilżający ekstrakt z moreli 
i multiwitaminy 
Pomagają ożywić odwodnioną, 
matową skórę, nadając jej świeżość, 
elastyczność i blask.

Chodźmy na plażę!

Utrzymuje odpowiednie nawlżenie skóry
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BĄDŹMY W KONTAKCIE:

W TYM KATALOGU W TYM KATALOGU:

instagram.com/oriflamepoland/

youtube.com/oriflamepoland

Mogą Państwo zwrócić Waszemu Konsultantowi 
dowolny zakupiony u niego produkt w ciągu 10 dni 
od daty zakupu. W zamian mogą Państwo zażądać 
od Konsultanta dostarczenia innego produktu 
Oriflame o tej samej wartości lub zwrotu pieniędzy.

Oriflame jest członkiem Stowarzyszenia 
Sprzedaży Bezpośredniej (DSA) oraz 
Światowej Federacji Stowarzyszeń 
Sprzedaży Bezpośredniej (WFDSA). 

Informacje o prowadzonej przez Oriflame polityce 
dobrostanu zwierząt znajdziesz na www.oriflame.pl.

Dzięki współpracy z organizacją Rainforest 
Alliance gwarantujemy, że papier używany do 
produkcji naszych Katalogów pochodzi z dobrze 
i odpowiedzialnie zarządzanych zasobów leśnych. 

Fundacja Oriflame realizuje ideę niesienia 
pomocy dzieciom i młodym kobietom 
poprzez szeroki zakres inicjatyw i projektów 
o charakterze edukacyjnym. 

www.facebook.com/oriflamepl

www.twitter.com/oriflamepoland
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20 MODA

78 INSPIROWANE NATURĄ

Gliceryna: Lekka i nawilżająca, 
pomaga zatrzymywać wilgoć 
w skórze, doskonała dla skóry 
wrażliwej.

Olejek ze słodkich migdałów: 
Zapewnia naturalne nawilżenie 
i subtelny migdałowy aromat.

MAKSYMALNA PIELĘGNACJA 
w mini rozmiarzeTRIKI 

I PORADY, 
dzięki którym to lato 
będzie wyjątkowo piękne!

LETNIE TRIKI I PORADY
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Nadchodzi najpiękniejszy czas w roku! 
Zainspiruj się produktami Oriflame i powitaj 
lato świetnym stylem i pewnością siebie.  
 
Do emocji związanych z letnimi zakupami 
dodaliśmy najlepsze porady i triki, dzięki 
którym wymarzone wakacje będą naprawdę 
wspaniałe.
 
 

Od bajecznych, supermodnych 
akcesoriów po letnie zapachy 
i kosmetyki niezbędne 
w podróżnych kosmetyczkach 
- mamy wszystko, czego 
potrzebujesz. Korzystaj!

 ﻿Krem do rąk Dream Cream
30 ml 66,33/l

21878   12,90

1,99
ZA 

JEDYNE
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  Żel pod prysznic Elvie 
Summer Joy
Łagodny żel pod prysznic o letnim 
aromacie mniszka, gruszki i malin. 
Nie zawiera mydła, zbalansowane pH. 
Nadaje skórze piękny zapach. 
200 ml 49,95/l

34052   17,90

9,99 

  Perfumowany balsam do ciała 
Elvie Summer Joy
Nadaje skórze gładkość i uczucie 
nawilżenia. Balsam do ciała Elvie Summer 
Joy z akordem mniszka lekarskiego, 
gruszki i malin ma cudowny zapach 
szwedzkiego lata. 150 ml 66,60/l

34053   29,90

9,99 
gruszka, Dandelion, malina

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANAMagia letnich chwil... Obłoczki dmuchawców, 

delikatnie unoszące się ku błękitnemu niebu, 
złociste światło słońca, zapach owoców. 
Elvie Summer Joy to kompozycja, która łączy 
specjalnie opracowane akordy mniszka ze 
świeżymi nutami letniej bryzy. To zapach, 
który celebruje chwile czystej radości.
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 
 

 

  Woda toaletowa Elvie Summer Joy
Podobnie jak letni dzień, Elvie Summer Joy emanuje ekscytującą energią. 
Dzięki nucie gruszki, specjalnie opracowanemu akordowi mniszka 
w sercu kompozycji i malinowemu w jej bazie, ten kwiatowo-owocowy 
zapach daje ekscytujące wrażenie, że twoje marzenia mogą się spełnić. 
50 ml 799,80/l

34158   79,90 39,99

Elvie Summer Joy - kosmetyki 
o rozkosznym aromacie szwedzkiego 
lata nie tylko nadadzą skórze delikatność 
i gładkość, ale także wprawią cię 
w radosny nastrój!

TRIKI 
I PORADY 
Błyskawiczna poprawa nastroju

Świeży, idealny na lato!

SPECJALNA
 CENA NA POWITANIE!

KWIATOWO-
OWOCOWO-ZIELONY
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  Antyperspiracyjny 
dezodorant w kulce 
Leader
Dezodorant 
antyperspiracyjny 
o kompozycji zapachowej 
Leader, która wyraża 
chwilę, w której 
przywódca prowadzi 
swoją drużynę do 
zwycięstwa. 
50 ml 159,80/l

35243   17,90

7,99 

  Żel pod prysznic 
Leader
Żel pod prysznic 
o świeżym zapachu 
wody toaletowej 
Leader. Unikalna 
i potężna mieszanka 
nut szałwii muszkato-
łowej, lawendy oraz 
czerwonego cedru. 
Nie zawiera mydła, 
zbalansowane pH. 
200 ml 39,95/l

35244   17,90

7,99 WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

DRZEWNO-
AROMATYCZNY

akord czerwonego cedru, 
szałwia muszkatołowa, lawenda
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 

 

 

  Woda toaletowa Leader
Woda toaletowa łącząca powiew 
świeżości z mieszanką aromatów 
drewna, ukazując ducha chwały, 
chwilę, w której przywódca 
prowadzi swoją drużynę do 
zwycięstwa. 100 ml 399,90/l

33953   79,90

39,99

NOWOŚĆ!

Pragniesz świeżości, która będzie 
z tobą przez cały dzień? Oprócz wody 
toaletowej zastosuj żel pod prysznic 
i dezodorant z linii Leader, by wzmocnić 
trwałość zapachu!

TRIKI 
I PORADY 
Wygraj z gorączką lata!

Idealny na dzień i na wieczór

SPECJALNA CENA 
NA POWITANIE!

Woda toaletowa Leader: bogactwo 
osobowości czerwonego cedru 
wyraża ducha zdecydowanego 
mężczyzny, gotowego do osiągnięcia 
swojego celu. Drewno to ucieleśnia 
subtelną i jednocześnie dynamicznie 
i pewnie działającą moc. To zapach 
zwycięstwa, które trwa.

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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JAK UŻYWAĆ: 
Wmasuj w czyste 
stopy, aż do 
całkowitego 
wchłonięcia. Aby 
uzyskać najlepsze 
rezultaty, stosuj 
codziennie rano 
i wieczorem.

JAK UŻYWAĆ: 
Spryskaj całe stopy. Można go 
używać w dowolnym czasie w ciągu 
dnia. Nadaje się do stosowania 
wewnątrz butów.

  Krem do stóp z wodą 
pomarańczową Feet Up 
Summer Cooling
Bogaty, łatwo się wchłaniający 
krem z rewitalizującym ekstraktem 
z naturalnej wody pomarańczowej. 
Chłodzi, odżywia i odświeża stopy, 
a także zapewnia im miękkość, 
gładkość oraz piękny wygląd. 
Testowany dermatologicznie. 
75 ml 106,53/l

34009   19,90

7,99 

  Dezodorant do stóp 
z wodą pomarańczową 
Feet Up Summer Cooling
Dezodoryzujący, chłodzący 
i odświeżający spray do stóp 
o pobudzającym letnim zapachu. 
Pomaga zwalczać nieprzyjemny 
zapach i koić zmęczone stopy. 
Zawiera rewitalizujący ekstrakt 
z naturalnej wody 
pomarańczowej. 150 ml 86,60/l

34010   24,90

12,99 

Naturalny ekstrakt z wody 
pomarańczowej 
Bogata w niezbędne składniki 
odżywcze i antyoksydacyjną 
witaminę C, woda pomarańczowa 
pomaga chronić przed szkodliwym 
działaniem wolnych 
rodników 
i wspomaga 
zdrowy wygląd 
skóry.

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
 poznaj zapach!

  Torba plażowa Exotics
Szykowna, kolorowa i pojemna torebka na plażę z wieloma 
wewnętrznymi kieszeniami. Praktyczny projekt - torba otwiera się 
również na dole, dzięki czemu można łatwo z niej wysypać piasek. 
W zestawie z kosmetyczką. Materiał: poliester, PP. Wymiary: 
35 x 13,5 x 40 cm. 

31040

99,99 
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 

 

PIASEK ZOSTAW NA PLAŻY: 
szykowny i zarazem praktyczny projekt z wnętrzem 
z siatki i zapięciem pozwalającym na wysypanie 
piasku z torebki.

TRIKI 
I PORADY 
Śwież ym, wypielęgnowanym krokiem!

Odż ywia i zmiękcza

Odświeża i chłodzi

DO 

-60%360º
OBEJRZYJ TOREBKĘ Z KAŻDEJ STRONY! 
Zdjęcie 360º znajdziesz na 
www.oriflame.pl/accessories
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Pięknie opalone dłonie są doskonałym tłem 
dla manicure w żywych, TROPIKALNYCH 
ODCIENIACH. Pełne pokrycie, gładkie 
wykończenie i łatwa aplikacja - oto, 
co oferują lakiery The ONE! Ubierz swoje 
paznokcie w soczyste, supermodne kolory 
z limitowanej edycji naszych emalii...

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Zegarek Oceanica
Stylowy zegarek o złocistej tarczy. W zestawie dwa paski, które 
możesz wymieniać w zależności od nastroju, okazji czy tego, jaki 
chcesz osiągnąć look.  Materiał: stal nierdzewna, mosiądz, stop cynku, 
szkło, PU, poliester. Mechanizm kwarcowy. Wymiary: opaska 
z tkaniny - 56 x 3,8 cm; pasek z PU - 24,5 x 3,8 cm. Średnica zegarka 
3,8 cm. 

31307

99,99 

LE
TN

IE
 T

RI
KI

 I 
PO

RA
DY

33
86

9 
C

ha
m

el
eo

n 
G

re
en

33
87

0 
Fr

es
h 

Li
m

e

33
87

1 
Pa

pa
ya

 P
un

ch

33
87

2 
Pa

ra
di

se
 P

in
k

33
87

3 
G

ol
de

n 
O

rc
hi

d

 

 

 

  Lakier do paznokci The ONE
Lakier do paznokci w idealnych na lato, tropikalnych 
odcieniach. Ma cudowny zapach mango, który przeniesie 
cię wprost do egzotycznego raju! 5 ml 1998,00/l

 19,90 9,99

TRIKI 
I PORADY 
Życie pełne barw!

ZA 
JEDYNE

5 nowych odcieni pachnących 
soczystym mango!

NOŚ TAK JAK LUBISZ: 
wybierz pasek, który pasuje do twojego nastroju 
i stylizacji: z  imitacji skóry lub wiązany wokół 
nadgarstka, wykonany z tkaniny zdobionej wzorem 
inspirowanym nieokiełznanym pięknem natury.

Zegarek zapakowany jest 
w stylowe pudełko.

Makijaż: Lakier do paznokci The ONE 33871 
Papaya Punch.



EVEN OUT

14 15

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

 ﻿Suknia-szal Amazonia
Szal i sukienka w jednym to produkt, który pozwoli ci kreować 
fantastyczne letnie stylizacje. Żywe kolory i dynamiczny, niezwykle 
piękny wzór zdobi materiał o ciekawej fakturze. Materiał: nylon, 
spandex, poliester. Wymiary: 81 x 146 cm. 

30945

49,99 

TRIKI 
I PORADY 
Bez piecznie pod słońcem

NOŚ JAKO 
SZAL LUB 
SUKIENKĘ: 
Twórz świetne 
stylizacje - każdego 
dnia inną! Piękny 
dodatek 
o dynamicznym, 
kolorowym 
wzorze i subtelnej 
fakturze sprawi, 
że kreowanie 
modnych looków 
będzie wspaniałą 
zabawą.

Podoba ci się 
ta stylizacja? 
Torebkę 
znajdziesz 
na str. 20!
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  Krem pod oczy 
Optimals Even Out
15 ml 1332,67/l

33226   47,90

19,99 

  Serum rozświetlające do 
skóry z przebarwieniami 
Optimals Even Out
30 ml 999,67/l

33108   69,90

29,99 

  Krem na noc do skóry 
z przebarwieniami 
Optimals Even Out
50 ml 399,80/l

32480   59,90

19,99 
  Krem na dzień do skóry 
z przebarwieniami 
Optimals Even Out SPF 20
50 ml 399,80/l

32479   59,90

19,99 

W KAŻDYM 
WIEKU
WSZYSTKIE 
TYPY CERY

 

 

 

 

Redukuje przebarwienia 
i wyrównuje koloryt cery

Filtr SPF 20 pomaga zapobiegać 
pojawianiu się nowych przebarwień

Błyskawicznie rozświetla skórę

Rozjaśnia skórę pod oczami
DO 

-65%
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  Perfumowany krem 
do ciała Possess
250 ml 79,96/l

31784   42,90

KAŻDY ZA

  Kimono Peachica
Stylowe kimono, którego projekt łączy najmodniejsze, japońskie 
inspiracje z tropikalnym, kwiatowym wzorem w żywych kolorach. 
Materiał: poliester. Wymiary: 68 x 92 cm. 

30968

79,99 
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 

 
 

 

 

19,99

TRIKI 
I PORADY 
Stylowe dni, stylowe noce!

Z PLAŻY NA PARTY: postaw na ponadczasowy 
szyk - supermodne, proste, szyfonowe kimono, 
łączące japońskie motywy z żywymi kolorami będzie 
doskonałym okryciem zarówno na plaży, jak i podczas 
gorących nocy.

Podoba ci się 
ta stylizacja? 
Biżuterię i torebkę 
znajdziesz na 
str. 20 oraz 22!

Orchidea i drewno sandałowe

Jaśmin i mandarynka

Ananas i ylang ylang

Czekolada i imbir

  Perfumowany krem 
do ciała Divine
250 ml 79,96/l

31777   42,90

  Perfumowany krem 
do ciała Eclat Femme
250 ml 79,96/l

31778   42,90

  Perfumowany krem 
do ciała Love Potion
250 ml 79,96/l

31779   42,90

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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  Rozświetlający puder 
w perełkach Giordani Gold
Rozpraszające światło, wielobarwne 
perełki nadają cerze subtelną 
świetlistość. Stosuj jako rozświetlacz 
na kości policzkowe i dekolt lub na 
całą twarz, by uzyskać efekt 
wysublimowanej promienności. 
25 g 1599,60/kg

34447   79,90

39,99 
  Podkład Giordani Gold 
Liquid Silk SPF 12
Lekki, płynny podkład perfekcyjnie 
udoskonala wygląd cery, 
zapewniając naturalny efekt. 
Rozpraszające światło składniki 
sprawiają, że niedoskonałości są 
mniej widoczne, a cera staje się 
świetlista. Zawiera filtr SPF 12. 
Odpowiedni do cery normalnej 
i tłustej. 30 ml 1333,00/l

 69,90

39,99 

  Odmładzający balsam do 
ust Giordani Gold SPF 12
Kremowy balsam do ust z kwasem 
hialuronowym pomaga odmładzać 
i udoskonalać usta*, dzięki czemu 
stają się gładsze i młodzieńczo 
witalne. Wypełnia i ujędrnia* usta, 
zapewniając im odpowiedni poziom 
nawilżenia. Filtr SPF 12 chroni 
delikatną skórę. 10 ml 2499,00/l

 39,90

24,99 

32414 
Pink

33497 
Nude

33498 
Rose

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Kapelusz Beachruff
Stylowy kapelusz z szerokim rondem, który doskonale sprawdzi się 
zarówno podczas wakacyjnych wyjazdów, jak i w mieście. 
Perfekcyjnie dobrane kolory i modny wzór w paski. Chroni przed 
słońcem i dodaje stylizacjom szyku. Materiał: papier słomowy, 
poliester. Obwód: 58 cm, rondo 10 cm. 

31153

39,99 

32923 
Amber

32919 
Vanilla

32920 
Porcelain

32922 
Natural Beige

32921 
Light Ivory

TRIKI 
I PORADY 
Minimalistyczny sz yk

SUPERSTYLIZACJA: lekki i świetlisty, luksusowy 
makijaż wykonany kosmetykami Giordani Gold, 
a do niego stylowy kapelusz z rondem. To look, 
który idealnie sprawdzi się zarówno podczas 
wakacji, jak i w mieście.

* Test konsumencki z udziałem 72 kobiet

 

 

 

 
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Zapewnia 
ochronę 
SPF 12
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  Torebka Oceanica
Stylowa, pojemna torebka, pięknie łącząca granat 
i beż. Modne, ściągane zapięcie, dwie wewnętrzne 
przegródki oraz kieszonka zapinana na zamek 
błyskawiczny. Materiał: poliester, PU, nylon, 
stop cynku. Wymiary: 25 x 15 x 30 cm. 

30929

99,99 

  Portfel Oceanica
Stylowy portfel, łączący granat i beż oraz imitację 
skóry i zamszu. Uroczy i bardzo kobiecy detal 
w kształcie kokardy. Wiele przegródek i zapinana 
na zamek błyskawiczny kieszeń na monety. Materiał: 
poliester, PU, nylon, stop cynku. Wymiary: 19 x 2 
x 9,5 cm. 

30928

59,99 

360º

360º

OBEJRZYJ TOREBKĘ 
Z KAŻDEJ STRONY! 
Zdjęcie 360º znajdziesz na 
www.oriflame.pl/accessories

OBEJRZYJ TOREBKĘ Z KAŻDEJ STRONY! 
Zdjęcie 360º znajdziesz na 
www.oriflame.pl/accessories

 

 

 

 

 

W ŚRODKU: 
Zapięcie na zamek 
błyskawiczny, 
złocista 
podszewka, 
wyjmowane etui 
na drobiazgi.

W ŚRODKU: 
Dwie duże 
komory, dwie 
kieszonki zapinane 
na suwak i dwie 
przegródki.

W ŚRODKU: 
Zapięcie na zamek 
błyskawiczny, 
dwie przegródki 
i kieszonka 
zapinana na suwak.

  Torebka Amazonia
Bardzo duża, letnia torba na ramię z imitacji skóry, 
zdobiona misternym, wycinanym wzorem. Zapinana 
na zamek błyskawiczny. Złocista podszewka 
i odpinane etui na drobiazgi w środku. Materiał: PU, 
poliester. Wymiary: 36 x 13,5 x 35 cm. 

30944

119,99 

  Torebka Peachica
Wyjątkowo piękna torebka z imitacji skóry 
o niezwykłym, dającym efekt ombre połączeniu fuksji 
i oranżu. W środku kieszonki, w tym jedna zapinana 
na suwak. Z dołączonym, stylowym szalem. Można ją 
nosić w ręku lub na ramieniu. Materiał: PU, poliester. 
Wymiary: 35,5 x 13,5 x 23 cm. 

30967

129,99 

  Torebka Beachruff
Świetna torebka w bretońskie pasy, inspirowana 
stylem żeglarskim. Pojemna, z trzema kieszeniami, 
w tym jedną zapinaną na zamek błyskawiczny 
i stylowym paskiem z grubego sznurka. Materiał: 
poliester, EVA, bawełna. Wymiary: 33 x 10 x 38 cm. 

31063

79,99 

NA PLAŻĘ, DO MIASTA I... GDZIE TYLKO CHCESZEDYCJA 
LIMITOWANA

M
O

D
A
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  Okulary przeciwsłoneczne Oceanica
Szykowne okulary przeciwsłoneczne w stylu retro. 
Czarne oprawki i stylowe, złociste detale. 
Z dołączoną chusteczką do czyszczenia oraz 
eleganckim etui. Materiał: PC, poliester. 
Wymiary: 14,5 x 5,4 x 13,9 cm. 

30943

39,99 

  Okulary przeciwsłoneczne Peachica
Klasyczne awiatory w złocistych oprawkach ze szkłami 
w różowym odcieniu i pasującymi do nich różowymi 
detalami. Z dołączonym etui i ściereczką oczyszczającą 
w dopasowanych do szkieł kolorach. Materiał: miedź, 
celuloza, PC, poliester, silikon, stal nierdzewna. 
100% ochrona UV. Wymiary: 14,4 x 5,1 cm. 

30946

39,99 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Naszyjnik Exotics
Materiał: mosiądz, akryl, 
żywica poliestrowa, 
poliester. Długość: 108 cm. 

31211

49,99 

  Naszyjnik Oceanica
Materiał: mosiądz, stop 
cynku, żywica poliestrowa. 
Długość: 42 + 6 cm, 
średnica kamienia 1,6 cm. 

31229

29,99 

  Naszyjnik 
Amazonia Butterfly
Materiał: mosiądz, 
stop cynku, żywica 
epoksydowa. Długość: 
76 + 7 cm; wymiary 
wisiorków: 3,2 x 6,5 cm. 

31257

39,99 

  Naszyjnik Beachruff
Materiał: mosiądz, stop 
cynku, howlit. Wymiary: 
42,5 + 7,8 cm oraz 89,5 
+7,8 cm. 

31258

49,99 

  Naszyjnik Amazonia
Materiał: mosiądz, kamień 
naturalny. Długość: 51 
+ 7 cm. 

31266

39,99 

  Naszyjnik 
Peachica Flower
Materiał: mosiądz, szkło, 
poliester, ABS. Długość: 
82 cm. 

31239

39,99 

W STYLU GLAMOUR...

...CZY ARTYSTYCZNYM?

EDYCJA 
LIMITOWANA
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  Kolczyki Exotics
Eleganckie i jednocześnie niezwykle stylowe kolczyki, 
które możesz nosić na dwa sposoby, zdejmując 
biżuteryjne kiście złocistych kuleczek. Materiał: stal 
nierdzewna, akryl, mosiądz. Długość: 4 cm. 

31212

29,99 

  Kolczyki Oceanica
Niezwykle piękne kolczyki w odcieniu złota, 
dekorowane połyskującymi kamieniami w odcieniu 
akwamaryny i fioletu. Materiał: mosiądz, stop cynku, 
żywica poliestrowa. Wymiary: 6 x 1,8 x 2.2 cm. 

31226

29,99 

  Kolczyki Amazonia
Wyjątkowe kolczyki w kolorze miedzi. Kształt łzy 
i asymetryczne, naturalne kamienie w odcieniach 
szarości i zieleni przyciągają wzrok. Materiał: mosiądz, 
kamień naturalny. Długość: 6,3 cm. 

31290

29,99 

  Zestaw kolczyków Fantastica
Zestaw trzech par uroczych, minimalistycznych 
kolczyków, które możesz dowolnie zestawiać. 
Materiał: stal nierdzewna, mosiądz, żywica 
poliestrowa, szkło. Wymiary: max. 31 mm. 

31222

39,99 

  Kolczyki Peachica Flower
Niezywkle piękne kolczyki, zdobione imitacjami pereł, 
brylantów i kwiatowych płatków w kolorze fuksji. 
Materiał: mosiądz, stal nierdzewna, szkło, poliester, 
ABS. Długość: 9 cm.  

31230

29,99 

  Kolczyki Amazonia Butterfly
Połyskujące szklanymi kamieniami kolczyki 
z odpinanymi ozdobami z organzy i złocistymi 
zawieszkami. Materiał: stal nierdzewna, mosiądz, 
szkło, poliester. Długość: 7,8 cm. 

31256

29,99 

  Kolczyki Peachica Sparkling
Spotkanie stylu glamour i minimalizmu - wyrafinowane 
w formie, srebrzyste kolczyki, połyskujące szklanymi 
kryształkami. Materiał: stop cynku, mosiądz, szkło. 
Wymiary: 2,1 x 0,4 cm. 

31263

29,99 

  Kolczyki Botanica
Kolczyki, które możesz dostosować 
do stylizacji i nastroju, dzięki wielu 
odpinanym, pięknym i stylowym 
zawieszkom. Materiał: stal 
nierdzewna, mosiądz, stop cynku, 
żelazo, akryl, żywica poliestrowa, 
szkło. Wymiary: max. 6,4 x 3 cm. 

31213

39,99 

  Kolczyki Exotics Lobe
Ciekawe w formie, piękne kolczyki, 
które wspaniale podkreślają urodę. 
Połyskujące kamienie osadzone 
w złocistej oprawie są bardzo 
eleganckie i kobiece. Materiał: 
stop cynku, stal nierdzewna, 
silikon, szkło. Długość: 2,3 cm. 

31315

19,99 

EGZOTYCZNY STYL MIEJSKIEDYCJA 
LIMITOWANA

M
O

D
A

TWÓRZ WŁASNY, NIEPOWTARZALNY LOOK!

 

 

 

 
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 

 
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  Szal Oceanica
Dwa wielofunkcyjne szale, jeden 
w niebieskiej, a drugi w pomarańczowej 
gamie kolorystycznej, dekorowane 
nadrukiem inspirowanym naturą. 
Z dołączoną instrukcją, pokazującą 
różne sposóby noszenia. Materiał: 
poliester. Wymiary: 120 x 120 cm.  

30930

99,99 

  Szal Fantastica
Miękki, elegancki szal z inspirowanym 
tropikami nadrukiem. Doskonała paleta 
kolorystyczna łączy ciekawe odcienie 
różu i koloru niebiekiego. Idealne 
dopełnienie każdej stylizacji, może być 
noszony także jako top, pareo czy 
turban. Materiał: poliester. Wymiary: 
190 x 90 cm.

30965

39,99 

  Szal Beachruff
Przejrzysty szal wykonany 
w 100% z przyjaznego środowisku, 
recyklingowanego poliesteru. 
Wykończony kolorowymi frędzlami, 
odpowiedni na dzień i na wieczór. 
Materiał: poliester. Wymiary: 
90 x 190 cm. 

31067

79,99 

  Bransoletka Botanica
Duża, wspaniała bransoletka z kolorze złota 
- supermodna w tym sezonie. Idealna zarówno 
na dzień, jak i na wieczór. Materiał: stop cynku, 
żelazo. Długość: 22,7 cm. 

31221

29,99 

  Zestaw pierścionków Fantastica
Zestaw pięciu regulowanych pierścionków w kolorze 
złota, każdy z innym zdobieniem. Noś tak, jak lubisz, 
by wyrazić swój indywidualny styl. Materiał: żelazo, 
mosiądz, szkło, żywica poliestrowa. Średnice: 
1,4, 1,5, 1,7, 1,7 i 1,8 cm. 

31223

29,99 

  Bransoletka na nogę Beachruff
Subtelna, dekorowana półszlachetnymi kamieniami 
bransoletka zmysłowo oplata kostkę, nadając 
stylizacjom swobodną lekkość. Materiał: mosiądz, 
stop cynku, howlit. Długość: 24 cm + 3,8 cm. 

31259

29,99 

  Zestaw pierścionków Peachica Sparkling
Zestaw trzech pierścionków w kształcie fali, 
zdobionych lśniącymi, szklanymi kamieniami. 
Regulowane. Materiał: mosiądz, szkło. Średnica: 
1,7 cm. 

31262

29,99 

  Bransoletka Oceanica
Złocista bransoletka z okrągłymi detalami, które 
cudownie połyskują kamieniami w różnych odcieniach 
akwamaryny. Elastyczny element ułatwia zakładanie. 
Materiał: mosiądz, stop cynku, żywica poliestrowa. 
Wymiary: 7,1 x 5,8 cm. 

31228

29,99 

W LETNIM STYLUEDYCJA 
LIMITOWANA

 
  

 
 

  

 
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ZAPACHY 
ORIENTALNO-WANILIOWO-

OWOCOWY

imbir, kwiat kakao, czekolada

PODDAJ SIĘ 
POŻĄDANIU

Niczym miłosny eliksir, Love Potion pozwala 
odkryć istotę romansu, którego tłem jest 

ciepła, letnia noc. To pikantna, uwodzicielska 
kompozycja, która idealnie sprawdzi się jako 

zapach na wieczorne wyjścia.

KWIATOWO-ORIENTALNY

mandarynka, orchidea, miód

  Mgiełka zapachowa 
Love Potion So Tempting
75 ml 399,87/l

33958   49,90

29,99 

  Olejek do masażu 
Love Potion So Tempting
150 ml 133,27/l

34175   34,90

19,99 

  Woda perfumowana 
Love Potion
50 ml 1399,80/l

22442   119,90

69,99 

 

 

 

EDYCJA 
LIMITOWANA

OPOWIEŚCI WYSNUTE Z PACHNĄCYCH KOMPOZYCJI 
Pół wieku doświadczenia w biznesie kosmetycznym daje nam obraz tego, co się podoba 

i co jest pożądane. Nasze tworzone przez ekspertów zapachy pozwalają ludziom 
na całym świecie wyrażać swą indywidualność i unikalny styl. Każdego dnia. 
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

Jedna wyjątkowa chwila 
Tuberoza to wspaniały, kwitnący nocą 

kwiat. O świcie, gdy z jej płatków opada 
lśniąca rosa, słodkie i zarazem świeże nuty 
aromatu tuberozy są najmocniejsze. Właśnie 
ten hipnotyzujący moment został uchwycony, 

dzięki zastosowaniu najwyższej jakości, 
etycznie zbieranych kwiatów tuberozy.

 ﻿Perfumy Sublime Nature Tuberose
Białe płatki błyszczące koralikami porannej rosy... 
Świeże, słodkie nuty cennej tuberozy, obudzonej 
przez wschodzące słońce. Perfumy zamknięte 
w eleganckim flakonie, udoskonalone i nowoczesne 
dzięki technologii Sublime CO2, mają wyjątkowo 
czysty charakter oraz niespotykaną świeżość 
i promienność. 50 ml 1199,80/l

33415   159,90

CHWILE PEŁNE LUKSUSU

59,99

Z
A

PA
C

H
Y 



32 33

KAŻDA ZA KAŻDA ZA

KWIATOWO-OWOCOWO-ZIELONY

zielona gujawa , paradise drop, 
brachychiton  

ZAPACH SZYPROWO-KWIATOWO-
OWOCOWY

czarna porzeczka, akord złotego 
jabłka, drzewo sandałowe

  Woda perfumowana Amazing 
Paradise
Fascynujący zapach z niezwykle rzadką nutą 
Paradise Drop, stworzoną na wyłączność 
Oriflame. Aromat rzadkich, egzotycznych 
kwiatów otaczają akordy drzewne i cytrusowe, 
kreując niezapomnianą kompozycję 
o iskrzącym, musującym charakterze.   
50 ml 1599,80/l

32504   139,90

  Woda perfumowana Possess 
The Secret
Wyrafinowany i uwodzicielski zapach 
z unikalnym akordem złotego jabłka pozwoli ci 
poczuć się kobietą wyjątkową i niezapomnianą. 
50 ml 1599,80/l

33955   139,90

79,99

Uwodzicielskie 
i niezapomniane

39,99

KWIATOWO-OWOCOWO-
DRZEWNY

konwalia, jaśmin, białe piżmo
  Woda toaletowa dla niej 
Women´s Collection Sensual 
Jasmine
Subtelnie zmysłowy, kwiatowy zapach, 
w którego sercu króluje wspaniały, 
promienny jaśmin. 50 ml 799,80/l

33168   79,90

  Woda toaletowa Women's 
Collection Mysterial Oud
Kompozycja z uwodzicielskimi nutami drewna 
agarowego uwydatnia twoją hipnotyzującą 
aurę tajemniczości. 50 ml 799,80/l

34361   79,90

ORIENTALNO-KWIATOWO-
DRZEWNY

nuty drewna agarowego, 
esencja różana, szafran

SENSUAL

JASMINE

Z
A

PA
C

H
Y 

Subtelna 
i łagodna

 

 

 

 

Misterne, trwałe 
i przyciągające uwagę 

zapachy dla prawdziwej 
trendsetterki.

Idealne dla romantycznej duszy kompozycje, łączące promienne 
kwiatowe bukiety z subtelnymi nutami drzewnymi.

NOWOŚĆ!
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  Woda toaletowa Memories 
Daydreaming in a Hammock
Kwiatowo-wodna kompozycja, przywołująca 
nastrój błogiego relaksu na słonecznej, 
egzotycznej plaży. Zmysłowy kwiat frangipani, 
morska nuta cascalone i kremowy akrod 
świeżego mleka kokosowego tworzą 
rozkoszny zapach wymarzonych wakacji. 
30 ml 666,33/l

32671   39,90

  Woda toaletowa Memories 
Chasing Butterflies
Eksplodujący radością letniego poranka 
zapach, który ma moc przywoływania 
pięknych chwil. Aromatyczne pączki czarnej 
porzeczki, miodowy obłok kwiatów lipy 
i wyrafinowany, piżmowy akord nasion ketmii 
tworzą harmonijną i łagodną kompozycję. 
30 ml 666,33/l

32672   39,90

19,99
KAŻDA ZAKAŻDA ZA

  Woda toaletowa Ice
Odważna i zniewalająca, woda toaletowa Ice wabi 
orzeźwiającym powiewem powietrza zroszonego 
aromatem kwiatów. 30 ml 666,33/l

22434   39,90

  Woda toaletowa Fire
Pozwól pasjonującemu zapachowi Fire oczarować Cię 
uwodzicielskim ciepłem kompozycji bratków, 
zmysłowego olejku z goździka i bursztynu. 
30 ml 666,33/l

22435   39,90

  Woda toaletowa Air
Czarujące, kwiatowo-owocowe nuty zapachu Air 
rozbrzmiewają subtelną kobiecością i pragnieniem 
nieograniczonej wolności. 30 ml 666,33/l

22436   39,90

19,99

grejpfrut, melon, piżmo

KWIATOWO-WODNY

bratek, olejek goździkowy, bursztyn

ORIENTALNO-WANILIOWO-
OWOCOWY

czarna porzeczka, konwalia, gardenia 
tahitańska

KWIATOWO-KONWALIOWY

Pokaż, jaka jesteś 
naprawdę

Trzy wyjątkowe zapachy, które ukazują różne strony twojej 
osobowości: chłodna jak lód, gorąca jak ogień i wolna jak wiatr!

nuta cascalone, kwiat frangipani, 
mleko kokosowe

KWIATOWO-WODNY

KWIATOWO-KONWALIOWY

pączki czarnej porzeczki, kwiat 
lipy, nasiona ketmii piżmowej

Przywołaj 
najpiękniejsze chwile

 

 

 

 

 
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Spraw, by każdy dzień był 
wyjątkowy, przywołując 
cudowne wspomnienia, 

nadzieje i marzenia... 
Zapach ma moc przenoszenia 

do świata wyobraźni.
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

Życie pełne chwil 
przyjemności

hiacynt, woda z kwiatów 
pomarańczy, paczula

SZYPROWO-OWOCOWO-
KWIATOWY

Z
A
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  Woda perfumowana Giordani Gold 
White Original
Piękny, świetlisty zapach zamknięty we wspaniale 
zaprojektowanym flakonie, zdobionym srebrnymi 
detalami. Ponadczasowa kompozycja przywołuje 
łagodną stronę kobiecej osobowości, dzięki 
musującemu aromatowi wody z kwiatów pomarańczy. 
Idealna dla kobiet z pasją, wysublimowana, świeża 
i zmysłowa woda perfumowana, wyrażająca radość 
i wolność. 50 ml 1399,80/l

33137   109,90

69,99

 

  Woda toaletowa Divine
Ciesz się swoją kobiecością i wypróbuj zapach Divine 
pełen kwiatowej zmysłowości. 50 ml 1199,80/l

11355   99,90

59,99 

  Woda toaletowa Lucia
Zainspirowana aromatem białego bzu, 
symbolizującego niewinność i pokój, woda toaletowa 
Lucia ucieleśnia radosną kobiecość w niezwykle 
harmonijnej odsłonie. 50 ml 1199,80/l

23223   99,90

59,99 

  Woda perfumowana Volare Forever
Otul się delikatnym niczym miłość, kwiatowym 
zapachem Volare Forever. Kobiece, miękkie nuty 
białych róż, rozświetlone akordami słonecznych 
kwiatów i subtelnym, apetycznym akcentem 
migdałów w cukrowej polewie tworzą wyjątkową 
kompozycję. 50 ml 1199,80/l

31495   99,90

59,99 
KWIATOWO-OWOCOWO-ZIELONY

KWIATOWO-OWOCOWO-DRZEWNY

frezja, płatki orchidei, drzewo sandałowe

malina, biała róża, migdały w cukrze

KWIATOWO-RÓŻANO-FIOŁKOWY

biały bez, wiecznie zielony bluszcz, 
indyjskie drewno sandałowe

Dla kobiety 
zjawiskowej

 

 

 

Ciesz się każdą chwilą lata, dzięki niezapomnianym zapachom 
stworzonym dla kobiet, które żyją pełnią życia - dla ciebie!
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  Perfumowany 
dezodorant w kulce 
Giordani Gold Original
50 ml 159,80/l

32160   17,90

  Perfumowany dezodorant 
kulkowy Elvie
50 ml 159,80/l

32459   17,90

  Perfumowany dezodorant 
kulkowy Volare
50 ml 159,80/l

32492   17,90

  Perfumowany 
dezodorant kulkowy Divine
50 ml 159,80/l

32493   17,90

  Perfumowany dezodorant 
Volare Forever
50 ml 159,80/l

32495   17,90

  Perfumowany 
dezodorant w kulce 
Miss Giordani
50 ml 159,80/l

34079   17,90

7,99KAŻDY 
ZA

Z
A

PA
C

H
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 

 

 

 
 

 

Przedłuż trwałość i zwiększ intensywność swojej wody 
toaletowej lub perfumowanej stosując antyperspiracyjny 

dezodorant w sprayu z tej samej linii zapachowej.

Poczuj dotyk lata!

  31297 Woda perfumowana Divine Idol 50 ml 1998,00/l 99,90   32535 Woda perfumowana My Destiny 50 ml 2798,00/l 139,90   30886 Woda 

perfumowana Possess 50 ml 2798,00/l 139,90   23853 Woda perfumowana Paradise 50 ml 2798,00/l 139,90   31099 Woda perfumowana So 

Fever Her 50 ml 2198,00/l 109,90   31816 Perfumy Giordani Gold Essenza  50 ml 3198,00/l 159,90   30128 Woda toaletowa Eclat Femme 50 ml 

2198,00/l 109,90   31293 Woda toaletowa Eclat Femme Weekend 50 ml 2198,00/l 109,90   13850 Woda toaletowa Enigma 50 ml 2398,00/l 
119,90   33418 Perfumy Sublime Nature Tonka Bean 50 ml 3198,00/l 159,90   32150 Woda perfumowana dla niej Giordani Gold Original 

50 ml 2198,00/l 109,90

  32871 Woda toaletowa Eclat Mademoiselle 50 ml 1998,00/l 99,90   31493 Woda perfumowana Love Potion Secrets dla niej 50 ml 2398,00/l 
119,90   31119 Woda toaletowa Elvie Firefly 50 ml 1998,00/l 99,90   32235 Woda toaletowa Elvie 50 ml 1998,00/l 99,90   33044 Woda 

perfumowana Amber Elixir Crystal 50 ml 2198,00/l 109,90   11367 Woda perfumowana Amber Elixir 50 ml 2198,00/l 109,90 

  30025 Woda perfumowana Volare 50 ml 1998,00/l 99,90   33448 Woda perfumowana Volare Gold 50 ml 2798,00/l 139,90   30399 Woda 

perfumowana Miss Giordani 50 ml 1998,00/l 99,90   33964 Woda perfumowana Live In Colour 50 ml 2398,00/l 119,90

   

 

 

 

  
 

 
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  31300 Woda toaletowa Wonderflower 50 ml 1998,00/l 99,90   33960 Woda toaletowa Lucia Bright Aura 50 ml 1998,00/l 99,90   23838 

Woda toaletowa Lovely Garden 50 ml 1998,00/l 99,90   33241 Woda toaletowa My Little Garden 50 ml 1998,00/l 99,90   32538 Woda 

toaletowa Incognito dla Niej 50 ml 1198,00/l 59,90   32438 Woda toaletowa dla niej Women’s Collection Innocent White Lilac 50 ml 1598,00/l 
79,90   32440 Woda toaletowa dla niej Women’s Collection Delicate Cherry Blossom 50 ml 1598,00/l 79,90   32673 Woda toaletowa 

Memories Flirting Under Fireworks 30 ml 1330,00/l 39,90   33413 Woda perfumowana The ONE Disguise 50 ml 2198,00/l 109,90   33635 

Mgiełka zapachowa VIP Club Bali 75 ml 532,00/l 39,90

 

   
  

  
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DLA NIEGO

AROMATYCZNO-DRZEWNY

paczula, liście cedru, miechunka

 ﻿Woda toaletowa Incognito 
dla Niego
Przeciwieństwa się przyciągają, 
zwłaszcza w miłosnej grze. 
Odkryj swoje zamiary, dzięki 
ekscytującemu połączeniu cierpkiej, 
soczystej miechunki, aromatycznej 
mrożonej herbaty i lawendy. Gdy 
nadejdzie odpowiedni moment, 
poprowadź jej zmysły aromatem 
paczuli i liści cedru. Zwycięzca 
bierze wszystko. 50 ml 599,80/l

32540   59,90

29,99 

ESENCJA O MĘSKIM CHARAKTERZE 
Poznaj naszą wyjątkową kolekcję zapachów, wykreowanych przez najlepszych światowych 

perfumiarzy. Wybierz kompozycję, która będzie idealna właśnie dla ciebie!

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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  Woda toaletowa Eclat Homme Sport
Subtelne nuty zamszu i intensywnie orzeźwiający 
akord bergamotki z terenów południowej 
Francji tworzą harmonijną kompozycję, łączącą 
ekscytującą witalność i niewymuszoną elegancję. 
Podkreślają styl mężczyzny, który wie, jak cieszyć 
się życiem. 75 ml 666,53/l

31236   109,90

  Dezodorant antyperspiracyjny 
Eclat Homme Sport
Drzewno-wodna kompozycja Eclat Homme Sport 
w postaci odświeżającego dezodorantu o wysokiej 
koncentracji zapachu. Idealna dla mężczyzny, który 
wie, jak cieszyć się życiem. 50 ml 199,80/l

32497   17,90

9,99 
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

Świeży powiew elegancji inspirowany 
śródziemnomorskimi klimatami

Elegancja to prostota. Chciałem 
stworzyć zapach, który musuje 

witalnością i niewymuszoną elegancją. 
Eclat Homme Sport to kompozycja 

dla pewnego siebie mężczyzny, 
który w pełni korzysta z życia.  
Perfumiarz: Vincent Schaller

Eclat Homme Sport to kompozycja oddająca energię oceanu. 
Zapach przywołuje poczucie otwartych możliwości i chęci 

do działania.

49,99

 

 

pieprz różowy, zamsz, bergamotka

DRZEWNO-WODNY
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COOL LAVENDER
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KAŻDA ZA

  Woda toaletowa dla niego Men´s 
Collection Cool Lavender
Dodający wigoru zapach, którego sercem 
jest lawenda morska. Men’s Collection 
Cool Lavender to kompozycja 
zapewniająca dobre samopoczucie, dzięki 
nutom przywodzącym na myśl wiatr, 
morze i piasek. 75 ml 533,20/l

33349   79,90

  Woda toaletowa Men's 
Collection Intense Oud
Kompozycja magnetyzująca bogactwem 
cennych nut oud - drzewa agarowego. 
To zapach, który wzmacnia wewnętrzną 
siłę. 75 ml 533,20/l

34334   79,90

PAPROCIOWO - 
AROMATYCZNO - 

WODNY

pieprz, morska lawenda, 
morskie porosty

DRZEWNO-ZIELONY

nuty drewna agarowego, 
grejpfrut, drewno gwajakowe

Zmysłowy 
i nietuzinkowy
Magnetyczne zapachy, które są rozkoszą 

dla zmysłów.

KAŻDA ZA

  Woda toaletowa Venture Beyond
Energizujący i dynamiczny, owocowo-
drzewny zapach, w którym główną rolę 
gra akord dębu kalifornijskiego. 
100 ml 399,90/l

32799   79,90

DRZEWNO-OWOCOWY

mandarynka, dąb kalifornijski, 
bursztyn

Swobodny 
i dynamiczny

Relaksujące zapachy, dzięki którym czujesz się 
świeżo i komfortowo.

  Woda toaletowa Venture
Zwalcz obawy i pokaż swoją pełną 
odwagi naturę, dzięki świeżej i czystej 
kompozycji Venture. Chłód mięty 
sprawi, że będziesz bardziej pewny 
siebie, a korzeń damiana i cedr dodadzą 
zmysłowości, podkreślając twój męski 
magnetyzm. 100 ml 399,90/l

32503   79,90

mięta, damiana, drzewo cedrowe

AROMATYCZNO-PAPROCIOWY   

D
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39,99 39,99

 

 
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  Woda toaletowa Ascendant
Ognisty zapach kipiący energią 
i zmysłowością dla mężczyzn szukających 
silnych wrażeń. 75 ml 799,87/l

10919   99,90

KAŻDA ZA
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Męski 
i elegancki

Klasyczne zapachy dające poczucie 
prawdziwie męskiej elegancji

  Woda toaletowa Excite Force
Uwolnij swoją siłę i pokaż swoje prawdziwe 
ja! Soczysta świeżość melona i pobudzający 
zapach gniecionych igieł sosnowych sprawia, 
że woda toaletowa Excite Force zaznacza 
Twoją obecność mocnym akcentem, 
przechodzącym w niezapomniany akord 
czarnego bursztynu. 75 ml 799,87/l

31639   89,90

59,99

meksykańska limonka, Kiwano 
NaturePrint®, wetiwer haitański

  Woda toaletowa Paradise Man
Wyrafinowana i bardzo męska kompozycja 
z rodziny aromatyczno-owocowej ma 
w sobie wyjątkową nutę rzadkiego owocu 
kiwano, pozyskaną za pomocą innowacyjnej 
technologii NaturePrint®. Luksusowy flakon 
i trwały, wspaniały zapach. 75 ml 1066,53/l

32997   119,90

akord lodu, szałwia, 
drewno dębowe

  Woda perfumowana 
Possess The Secret Man
Pełna mocy i bardzo męska kompozycja, 
orzeźwiająca wyjątkowo świeżymi nutami 
akrodu lodu, pozwoli ci poczuć się silnym 
i niezapomnianym. 75 ml 1066,53/l

33650   119,90

KAŻDA ZA

Śmiały 
i charyzmatyczny

Eleganckie kompozycje, dzięki którym 
pokażesz swój styl i wyróżnisz się z tłumu

kardamon, estragon, bób tonka

melon, gniecione igły sosnowe, 
czarny bursztyn

79,99

AROMATYCZNO-
DRZEWNY

AROMATYCZNO-
OWOCOWY

ORIENTALNO-
PAPROCIOWY

DRZEWNO-OWOCOWY

 

 

 

 
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  Pianka do golenia 
North for Men Original
200 ml 149,50/l

32002   29,90 

  Balsam po goleniu 
North for Men Original
50 ml 398,00/l

32004   19,90 

  Mydło w kostce 
North for Men Original
100 g 69,00/kg

32007   6,90 

  Przeciwzmarszcz-
kowy krem North for 
Men Advanced Age 
Control
50 ml 798,00/l

32014   39,90 

  Szampon przeciwłupieżowy 
North for Men Original
250 ml 99,60/l

32001   24,90 

  Żel do golenia 
North for Men Recharge
200 ml 199,50/l

32009   39,90 
  Żel do mycia ciała i włosów 
North for Men Recharge
250 ml 79,60/l

32011   19,90 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
North for Men Recharge 48h
150 ml 152,67/l

32012   22,90 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant kulkowy 
North for Men Recharge 48h  
50 ml 358,00/l

32013   17,90 

  Przeciwzmarszcz-
kowy krem pod oczy 
North for Men 
Advanced Age Control
15 ml 1993,33/l

32015   29,90 

  Zestaw podarunkowy 
North for Men Original
250 + 50 ml 83,30/l

32018   24,99 

CODZIENNA PIELĘGNACJA 
OCHRONNA

PIELĘGNACJA 
ENERGETYZUJĄCA 
I REWITALIZUJĄCA

DO SKÓRY WRAŻLIWEJ

PRZECIWSTARZENIOWA 
PIELĘGNACJA TWARZY

  Kojący krem 
do twarzy dla 
skóry wrażliwej 
North for Men 
Sensitive
50 ml 598,00/l

32017   29,90 

DO SKÓRY WRAŻLIWEJ

  Żel do mycia ciała i włosów 
North for Men Original
Oczyszcza i jednocześnie odżywia skórę 
oraz włosy. Dodaje wigoru i zapewnia 
uczucie nawilżenia. 250 ml 59,96/l

32005   19,90

14,99 

  Pianka do golenia dla skóry 
wrażliwej North for Men Sensitive
Superbogata, nawilżająca pianka zapewnia 
dokładne i zarazem łagodne golenie. 
Pomaga tworzyć warstwę chroniącą 
przed zacięciami oraz zapobiega 
przesuszaniu i pojawianiu się uczucia 
ściągnięcia skóry. Testowana 
dermatologicznie. 200 ml 99,95/l

32016   29,90

19,99 

  Żel pod prysznic dla mężczyzn 
Discover New Zealand Journey
Przeznaczony dla mężczyzn, inspirowany 
pięknem Nowej Zelandii żel pod prysznic 
o przyjemnym, wodno-cytrusowym 
zapachu. Nie zawiera mydła. 
Zbalansowane pH. 250 ml 39,96/l

34287   14,90

9,99 
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Mieszanka 
nut wodnych 

i cytrusowych

Bądź najlepszy, 
KAŻDEGO DNIA

Oczyszcza, rewitalizuje 
oraz nawilża skórę 
i włosy

Kojąca pielęgnacja skóry twarzy 
z nawilżającym aloesem i estraktem 
z korzenia pochodzącego ze wschodniej 
Syberii - Arctic Pro Defense.

PASEK Z IMITACJI 
SKÓRY, MECHANIZM 

KWARCOWY

EDYCJA 
LIMITOWANA

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

 
 
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Czas 
podróży

  Zegarek Ritzy
Stylowy zegarek z paskiem z imitacji skóry. 
Mechanizm kwarcowy. Zapakowany 
w pudełko. Zegarek: stop cynku, szkło 
mineralne, stal nierdzewna, mosiądz, PU. 
Pudełko: papier FSC. Wymiary: zegarek: 
272 x 42 x 10,7 mm (szerokość paska 
20 mm); pudełko: 80 x 80 x 70 mm. 

29769   149,99 

  Kosmetyczka NovAge Men
Niezbędna każdemu mężczyźnie, i to nie tylko w podróży, kosmetyczka 
z wytrzymałego, czarnego nylonu. Eleganckie detale z imitacji skóry i poliestrowa 
podszewka. Zapinana na srebrzysty suwak, z boczną kieszonką także zapinaną 
na zamek błyskawiczny. Pojemna, z pewnością pomieści wszystkie kosmetyki 
NovAge Men. Wymiary: 21 x 14 x 11 cm. 

29905   39,99 

  
 
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  31825 Woda toaletowa Possess Man 75 ml 1598,67/l 119,90   12190 Woda toaletowa 

Signature 75 ml 1332,00/l 99,90   15183 Woda toaletowa S8 Night  50 ml 1798,00/l 89,90  

  15560 Woda toaletowa Excite by Oriflame 75 ml 1198,67/l 89,90   30058 Woda toaletowa 

Men's Collection Citrus Tonic 75 ml 1065,33/l 79,90   30059 Woda toaletowa Men's 

Collection Dark Wood 75 ml 1065,33/l 79,90   19639 Woda toaletowa Flamboyant 75 ml 

1332,00/l 99,90   30468 Woda toaletowa Be the Legend 75 ml 1332,00/l 99,90   31074 Woda 

toaletowa So Fever Him 75 ml 1465,33/l 109,90   32155 Woda toaletowa Giordani Gold 

Man 75 ml 1465,33/l 109,90   32797 Woda toaletowa Giordani Gold Notte 75 ml 1465,33/l 
109,90   34338 Woda toaletowa Soul Focus 100 ml 999,00/l 99,90   8150 Woda toaletowa 

Glacier 100 ml 799,00/l 79,90   31145 Woda toaletowa Glacier Rock 100 ml 799,00/l 79,90  

  30173 Woda toaletowa Eclat Homme 75 ml 1465,33/l 109,90   32950 Woda toaletowa 

Eclat Lui 75 ml 1332,00/l 99,90   33384 Woda toaletowa Friends World dla niego 75 ml 

1398,67/l 104,90
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  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Flamboyant
150 ml 119,93/l

31697   29,90

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Eclat Homme
150 ml 119,93/l

31698   29,90

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Ascendant
150 ml 119,93/l

31699   29,90

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu S8 Night
150 ml 119,93/l

31700   29,90

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Possess Man
150 ml 119,93/l

32496   29,90

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Giordani Gold Notte
150 ml 119,93/l

33121   29,90

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Excite Force
150 ml 119,93/l

33350   29,90

Podczas letnich upałów 
potrzebujemy efektywniejszej 
ochrony antyperspiracyjnej. 
Ponawiaj aplikację 
dezodorantu tak często, 
jak to konieczne, by zawsze 
czuć się świeżo i zminimalizować 
nieprzyjemny zapach.
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KAŻDY 
ZA

Ciesz się 
UCZUCIEM 
ŚWIEŻOŚCI!

17,99

 
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  WellnessPack. Suplement diety dla mężczyzn
Zestaw składa się z 21 saszetek. Jedna saszetka zawiera 
zestaw suplementów diety: 1 tabletkę multiwitamin 
i minerałów dla mężczyzn, 1 kapsułkę kompleksu Swedish 
Beauty Plus (astaksantyna i ekstrakt z jagód) oraz 2 kapsułki 
kwasów Omega 3. Zawiera 21 saszetek. 1844,21/kg

22793   122,90 

  Multiwitaminy i minerały dla mężczyzn
Zrównoważona kombinacja 12 witamin 
i 10 minerałów, opracowana specjalnie 
z myślą o codziennych potrzebach mężczyzny. 
Opakowanie zawiera: 60 tabletek (2 miesiące stosowania). 
1249,00/kg

22795   66,90 

POPRAW 
WYTRZYMAŁOŚĆ 
I POZIOM ENERGII

WZROK
• �Zwiększona 

ochrona przed UV
• �Mniej zmęczone 

oczy

• Większa wytrzymałość podczas ćwiczeń 
• Zmniejszone stany zapalne i mniej odczuwalny ból po wysiłku fizycznym

MIĘŚNIE i STAWY • Zwiększa witalność
• Wzmacnia system odpornościowy

• Lepsze samopoczucie każdego dnia

 

 

KROK 1: OCZYSZCZANIE 
Złuszczający żel do mycia twarzy 
NovAge Men usuwa martwe komórki 
naskórka, nadmiar sebum i zanieczyszczenia.

KROK 2: OCZY 
Żel pod oczy NovAge Men został 
specjalnie opracowany, by silnie działającą 
technologię zastosować do delikatnej strefy 
wokół oczu i redukować oznaki zmęczenia.

KROK 3: INTENSYWNA PIELĘGNACJA  
Serum regenerująco-energizujące 
NovAge Men o wysokim stopniu 
koncentracji składników aktywnych 
błyskawicznie dodaje energii, nawilża 
i koi skórę.

KROK 4: NAWILŻANIE 
Intensywnie odmładzający żelowy balsam 
do twarzy NovAge Men zwalcza oznaki 
starzenia oraz zapewnia odpowiedni 
poziom nawilżenia.

  Złuszczający żel do mycia twarzy 
NovAge Men
125 ml 319,20/l

33198   39,90 

  Żel pod oczy NovAge Men
15 ml 4660,00/l

33199   69,90 

  Serum regenerująco-energizujące 
NovAge Men
50 ml 2398,00/l

33200   119,90 

  Intensywnie przeciwstarzeniowy żelowy 
balsam do twarzy NovAge Men
50 ml 1898,00/l

33201   94,90 
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STWORZONE DLA MĘŻCZYZN. 
GWARANCJA SUKCESU

Rekomendowane 
W KAŻDYM WIEKU

Zestaw 
W ELEGANCKIM 

PUDEŁKU

 
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 
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  Zestaw NovAge Men
Zestaw kosmetyków zwalczających oznaki 
starzenia i zmęczenia. Dodaje skórze energii 
oraz sprawia, że cera wygląda na świeższą, 
gładszą i młodszą. Stosowanie pełnego Rytuału 
pielęgnacyjnego ma udowodnione klinicznie 
efekty redukujące oznaki zmęczenia 
i zmarszczki oraz poprawiające gładkość, 
nawilżenie, elastyczność i napięcie skóry. 
W zestawie: żel oczyszczający, żel pod oczy, 
serum i żelowy balsam. Stosuj rano 
i wieczorem. Zestaw zawiera 
4 pełnowymiarowe produkty. 49,75/szt.

29446   324,60

199,00 

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarty 
zamówiony 

WellnessPack za 

1 zł!*
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PIELĘGNACJA CERY

PRZEJMIJ KONTROLĘ
NAD ZMARSZCZKAMI! 55+ Do cery bardzo 

dojrzałej

GENISTEINSOY I AMINO+

Unikalny kompleks peptydowy 
o udowodnionym działaniu 
regenerującym i odbudowującym 
matrycę skóry. Poprawia jędrność, 
zmniejsza zmarszczki i modeluje 
kontur twarzy.

Skutecznie eliminuje 6 niedoskonałości 
bardzo dojrzałej skóry*: 
• brak jędrności  
• głębokie zmarszczki  
• matowy odcień  
• niejednolity koloryt cery  
• utraconą elastyczność  
• nierówny kontur twarzy   

 ﻿Krem na dzień Time Reversing Intense 
SkinGenistII™ SPF 15
Silnie działająca mieszanka pobudzających składników 
w nowej, luksusowej formule.  Oczyszczony 
i skondensowany składnik GenisteinSOY oddziałowuje na 
znajdujące się w skórze Geny Piękna™ i pomaga skórze 
zachować jędrny, elastyczny wygląd oraz młodzieńczą 
witalność. Unikalny kompleks Amino+ poprawia 
gęstość skóry, pomaga modelować owal twarzy oraz 
wyraźnie redukuje zmarszczki. 50 ml 1399,80/l

24185   119,90

69,99 * Testy konsumenckie prowadzone przez ponad 6 tygodni z udziałem 72 kobiet

IKONY INNOWACJI I PIELĘGNACJI 
Za naszymi kosmetykami do pielęgancji cery stoi najnowocześniejsza nauka i najlepsze składniki 

pozyskane z natury. Nasze wyjątkowe serie pielęgnacyjne są znane jako jedne z wiodących w świecie. 
I rekomendowane przez miliony zadowolonych klientów!
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  Krem na noc Time Reversing Intense 
SkinGenistII™
Niezwykle skuteczny przeciwstarzeniowy krem 
odpowiadający potrzebom skóry po okresie menopauzy. 
Z GenisteinSOY i kompleksem Amino+, które skutecznie 
wypełniają głębokie zmarszczki, poprawiają kontury 
twarzy i przywracają gęstość skórze. 50 ml 2398,00/l

24188   119,90 

  Odmładzające serum do twarzy i szyi 
Time Reversing Intense SkinGenistII™
Działa wszechstronnie: ujędrnia, uelastycznia i napina 
skórę, dzięki czemu wygląda ona młodziej, a kontury 
twarzy są wymodelowane i uniesione. Zawiera silne 
składniki aktywne: kompleks GenisteinSOY Amino+, kwas 
hialuronowy i ProLift. Najlepiej stosuj je pod kremy na 
dzień i na noc z serii Time Reversing. 30 ml 4330,00/l

30836   129,90 

KOMPLETNA PIELĘGNACJA 
DLA BARDZO 

DOJRZAŁEJ CERY:

  Krem pod oczy Time Reversing Intense 
SkinGenistII™
Pielęgnacja skóry wokół oczu, eliminująca oznaki 
starzenia powstałe w okresie pomenopauzalnym. 
Z dodatkiem GenisteinSOY i kompleksu Amino+ 
o udowodnionym działaniu wypełniającym 
głębokie zmarszczki, modelującym kontury oczu 
i poprawiającym gęstość skóry. 15 ml 3993,33/l

24667   59,90 

Do cery bardzo 
dojrzałej55+

 

 

 

  Tonik Royal Velvet
200 ml 199,50/l

35546   39,90 

  Mleczko oczyszczające 
Royal Velvet
200 ml 199,50/l

35545   39,90 

  Intensywnie ujędrniające 
serum w kapsułkach 
Royal Velvet
28 kapsułek na 4 tygodnie stosowania. 
3,57/szt.

24547   99,90 
  Ujędrniający krem pod oczy 
Royal Velvet
15 ml 3660,00/l

22815   54,90 

  Ujędrniający krem na dzień 
Royal Velvet z filtrem SPF 15
50 ml 1598,00/l

22424   79,90 

40+

  

 

 

 

  Odbudowujący krem na noc Royal Velvet
Odżywczy krem na noc z ekstraktem z czarnego irysa 
odbudowuje naturalne, młodzieńcze piękno skóry i przywraca jej 
sprężystość kiedy śpisz. Luksusowa formuła. Uzyskasz szybszy 
efekt ujędrniający, jeśli będziesz stosować razem z kremem na 
dzień Royal Velvet. 50 ml 999,80/l

22814   79,90

49,99 

Ujędrnia skórę 
KIEDY ŚPISZ

Krem z ekstraktem 
z czarnego irysa 
- Black Iris Infusion™ 
intensywnie definiuje 
kontur twarzy

 

  Krem pod oczy Diamond 
Cellular Multi-Perfection
15 ml 4660,00/l

22419   69,90 

  Krem odżywczy na noc 
Diamond Cellular
30 ml 4996,67/l

18437   149,90 

  Przeciwstarzeniowy krem 
Diamond Cellular
50 ml 2998,00/l

13659   149,90 

Nieskazitelnie 
CZYSTA CERA

40+

 

 

 

JAK DZIAŁA PŁYN 
MICELARNY? 
Formuła płynu zawiera micele 
– cząsteczki oleju zawieszone 
w miękkiej wodzie, które 
rozpuszczają brud, makijaż 
i wszelkie zanieczyszczenia, 
nie przesuszając przy tym 
skóry.
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  Płyn micelarny 
Diamond Cellular
Luksusowy preparat oczyszczający, 
tonik i płyn do demakijażu w jednym! 
Oczyszcza skórę bez korzystania 
z wody. 200 ml 199,95/l

21339   69,90

39,99 

 

Do wszystkich 
typów cery

Do wszystkich 
typów cery
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  Waciki kosmetyczne
Waciki z bawełny 100% dla delikatnego 
oczyszczania i tonizowania skóry. 
40 sztuk. 

17964   9,90   6,99 

  Opaska
Materiał: poliester. Wymiary: 24 x 8 cm. 

20574   9,90   6,99 

  Gąbka Konjac
Gąbka w 100% wykonana z naturalnych 
włókien roślinnych, stworzona, by 
doskonale oczyszczać i złuszczać skórę. 
Z wygodnym sznureczkiem do wieszania 
schnącej gąbki. Może być stosowana 
z kosmetykiem oczyszczającym, ale 
nie jest to konieczne. Średnica: 6 cm. 

29038   19,99   14,99 

  Lusterko
Dwustronne lusterko w eleganckiej 
oprawie. Z jednej strony normalne, 
z drugiej powiększające (3x). 
Z ruchomym uchwytem, na którym 
możesz lusterko powiesić lub postawić 
w wygodnej dla użytkownika pozycji. 
Średnica: 15,5 cm. Wymiary: 22 x 8 cm. 

29043   34,90   24,99 
  Gąbka
Używaj jej razem z ulubionym żelem 
lub mleczkiem Oriflame, by dokładnie 
oczyścić cerę. Wykonana z celulozy. 
Wymiary: ok. 70 x 10 mm 

8617   5,90   3,99 

  Szczoteczka do twarzy
Ułatwia oczyszczenie skóry. Za jej 
pomocą zmienisz żel oczyszczający 
w obfitą pianę, którą dokładnie umyjesz 
twarz. Materiał: PS, włosie nylonowe. 
Wymiary: 4,2 x 6,5 cm 

9507   12,90   7,99 

  Pojemnik kosmetyczny
Sposób na porządek w toaletce! 
Dzięki pojemnikowi waciki i patyczki 
kosmetyczne będą zawsze na swoim 
miejscu. Wymiary: 8,7 x 7,65 cm 

9522   24,90   14,99 
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  Krem peelingujący i oczyszczająca maseczka Pure Skin
Wygodny system oczyszczający cerę 2 w 1. Scrub działa złuszczająco, 
natomiast maseczka głęboko oczyszcza i matuje cerę oraz zwalcza 
wypryski. Używaj 1-2 razy w tygodniu. 2 x 6 ml 287,50/l

32652   6,90

3,45 
  Żel wysuszający wypryski Pure Skin SOS
Testowany dermatologicznie żel walczy z wypryskami już w czasie 
8 godzin*◊ i redukuje ich wielkość już w 24 godziny. Stosuj tak często, 
jak tego potrzebujesz. 6 ml 2325,00/l

32651   27,90

13,95 

Chcesz, by twoja cera 
BYŁA PERFEKCYJNIE 
CZYSTA?

  Oczyszczająca maseczka Pure Skin
50 ml 398,00/l

32650   19,90 
  Lekki balsam matujący Pure Skin
50 ml 558,00/l

32649   27,90 

  Tonik Pure Skin
Odświeżający tonik, który usuwa resztki zanieczyszczeń. 
Zawiera naturalny ekstrakt z granatów i i technologię Detect 
z kwasem salicylowym. Zwęża pory i matuje skórę. Używaj go 
codziennie, zaraz po oczyszczeniu cery. 150 ml 93,00/l

32648   27,90

13,95 

  Żel peelingujący do mycia twarzy 
Pure Skin
150 ml 186,00/l

32647   27,90 

  Żel do mycia twarzy Pure Skin
150 ml 186,00/l

32646   27,90 

 

 

 
 

 

 

 

50% 

Wszystko, czego potrzebujesz, 
BY DBAĆ O URODĘ

 

 

 

 

 

 

 

Oczyszczenie skóry jest pierwszym i zarazem kluczowym 
krokiem rytuału pielęgnacyjnego. Usuwanie makijażu, martwych 
komórek naskórka i innych zanieczyszczeń sprawia, że produkty 
lepiej się wchłaniają, zapewniając optymalne rezultaty działania.

GĄBKA KONJAC 
DO ŁAGODNEGO 
OCZYSZCZANIA 

SKÓRY
Wykonana ze 100% 
naturalnych włókien 

roślinnych
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  Płyn micelarny Optimals Hydra
Łagodny płyn micelarny, który nie wymaga spłukiwania. Efektywnie 
i błyskawicznie oczyszcza skórę oraz usuwa makijaż. Zawiera kojącą, 
odżywczą szwedzką mieszankę naturalnych składników oraz 
nawilżającą technologię HydraRise. Odpowiedni dla każdego typu 
cery. 200 ml 99,95/l

34002   34,90

19,99 

  Scrub do twarzy Optimals
Bogaty, kremowy scrub do twarzy, którego formuła zawiera szwedzką 
mieszankę naturalnych składników. Głęboko oczyszcza i udoskonala 
skórę, odsłaniając gładszą i bardziej promienną cerę. Odpowiedni dla 
wszystkich typów skóry. 75 ml 266,53/l

32418   32,90

19,99 
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CZYSTA, 
ODNOWIONA SKÓRA 
W KILKA SEKUND

  Odświeżający żel oczyszczający 
Optimals Radiance
50 ml 298,00/l

34301   14,90 

  Maseczka do twarzy Optimals Radiance
10 ml 590,00/l

34302   5,90 

  Kremowy żel Optimals Radiance
30 ml 496,67/l

34303   14,90 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ!

P Ł Y N  M I C E L A R N Y 
Błyskawicznie odświeża, oczyszcza i usuwa makijaż. 
Bez pocierania i spłukiwania.

S C RU B  D O 
T WA R Z Y 
Złuszcza za pomocą 
granulek z łupin migdałów 
i kwasu mlekowego, 
odsłaniając odświeżoną, 
promienną cerę.

  Odświeżający żel do mycia twarzy 
Optimals Hydra
Niezawierający mydła żel usuwa nadmiar sebum, 
zanieczyszczenia i makijaż, a także odblokowuje 
pory. Zawiera szwedzką mieszankę naturalnych 
składników oraz kapsułki z olejkiem z migdałów 
zapewniające cerze promienny wygląd. 
150 ml 133,27/l

32415   32,90

19,99 
  Odświeżający tonik Optimals Hydra
Odświeżający, bezalkoholowy tonik, który 
pomaga usuwać resztki makijażu i zanieczyszczeń 
oraz martwe komórki naskórka. Zawiera 
pomagającą tonizować skórę i zwężać pory 
szwedzką mieszankę naturalnych składników oraz 
rozjaśniającą witaminę C. 200 ml 99,95/l

33995   32,90

19,99 

ZESTAW OPTIMALS 
RADIANCE

ŻEL 
OCZYSZCZAJĄCY

KREMOWY 
ŻEL

MASECZKA

 

 

 

 

 

 

 

30 ml
50 ml

Kup ZESTAW 
za 

19,99 
KOD ZESTAWU: 622271

OCZYSZCZANIE  
Oczyszcza i dodaje wigoru 

MASECZKA  
Rewitalizuje, nawilża i nadaje 
promienność

NAWILŻANIE  
Wspomaga ochronę przed 
zanieczyszczeniami i wolnymi 
rodnikami

PROMIENNA LETNIA 
CERA W 3 PROSTYCH 

KROKACH!
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  Bibułki matujące do 
twarzy Optimals 
Oxygen Boost
50 szt. 0,40/szt.

27670   19,90 

  Ujędrniający balsam 
do ciała Optimals 
z peptydami 
roślinnymi
250 ml 119,60/l

31314   29,90 

  Antycellulitowy żel 
do ciała Optimals 
z kofeiną i ekstraktem 
z liści lotosu
150 ml 266,00/l

31317   39,90 

  Żel do brzucha 
i biustu Optimals Body
125 ml 239,20/l

31983   29,90 

  Nawilżający krem na dzień 
Optimals Hydra Radiance do 
cery normalnej i mieszanej
50 ml 898,00/l

32462   44,90 

  Krem na noc Optimals 
Hydra Radiance do cery 
normalnej i mieszanej
50 ml 898,00/l

32463   44,90 

  Serum nawilżające 
Optimals Hydra
30 ml 1996,67/l

33135   59,90 

  Balsam na dzień Optimals 
Hydra Matte do cery tłustej
50 ml 898,00/l

32465   44,90 

  Krem na noc Optimals 
Hydra Care do cery suchej 
i wrażliwej
50 ml 898,00/l

32469   44,90 

  Krem na dzień Optimals 
Hydra Care do cery suchej 
i wrażliwej
50 ml 898,00/l

32468   44,90 
Oxygen Boost | Cera tłusta

Hydra | W każdym wieku

Do ciała | Każdy typ skóry

  Krem pod oczy Optimals 
Hydra Seeing is Believing
15 ml 2660,00/l

32464   39,90 

Efektywne formuły kosmetyków 
Optimals to wynik połączenia 
doskonałości natury i precyzji 
naukowców Oriflame. Optimals 
to rozwiązania dla różnych 
typów cery.

1. OCZYSZCZANIE

2. OCZY

3. INTENSYWNA PIELĘGNACJA

4. NAWILŻANIE

Nałóż nieco mleczka na 
wacik i przetrzyj twarz, rano 
i wieczorem. Następnie zastosuj 
tonik - w ten sam sposób co 
mleczko. Unikaj bezpośredniego 
kontaktu z oczami. By uzyskać 
najlepsze rezultaty, stosuj 
wszystkie kosmetyki z serii 
Age Revive.

Używaj dwa razy dziennie, 
rano i wieczorem, na oczyszczoną 
skórę. Delikatnie ściśnij tubkę i za 
pomocą kulkowego aplikatora 
rozprowadź kosmetyk pod 
oczami, od ich wewnętrznego 
kącika ku zewnętrznemu. 
Unikaj bezpośredniego kontaktu 
z oczami.

Stosuj rano i wieczorem na 
oczyszczoną skórę. Omijaj 
okolice oczu.

Stosuj krem na dzień rano, 
a krem na noc wieczorem, 
na oczyszczoną skórę. 
Omijaj okolice oczu.

  Mleczko 
oczyszczające do 
twarzy i oczu 
Optimals Age Revive
200 ml 164,50/l

32416   32,90 

  Tonik 
Optimals Age 
Revive
200 ml 164,50/l

32417   32,90 

 
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  Krem na dzień Optimals 
Age Revive SPF 15
50 ml 599,80/l

32474   59,90

29,99 

  Krem na noc 
Optimals Age Revive
50 ml 599,80/l

32475   59,90

29,99 

  Krem pod oczy 
Optimals Age Revive
15 ml 1666,00/l

32476   47,90

24,99 

  Serum Optimals 
Age Revive
30 ml 1333,00/l

32477   69,90

39,99 

Nowa seria Optimals Age Revive 
– udowodnione działanie redukujące 

oznaki starzenia dla promiennej, 
młodziej wyglądającej cery 

* �Potwierdzone przez kobiety biorące udział w testach 
konsumenckich, używające wszystkich kosmetyków 
z serii Optimals Age Revive 

 

 

 

 

9 na 10 
kobiet potwierdza, że Age Revive wygładza skórę*
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Wysoka ochrona

Średnia ochrona

Bardzo wysoka ochrona

Formuła, dzięki której piasek 
nie przywiera do ciała

Odporny na 
wodę i piasek, 

nieklejący się spray 
o wysokiej ochronie 
przeciwsłonecznej 

Sprawdź dotyczące ochrony 
przeciwsłonecznej, niezwykle 
ciekawe porady naszej ekspertki na: 
https://www.youtube.com/
pieknatakjakchce

  Balsam do opalania 
twarzy i ciała Sun Zone 
SPF 15
150 ml 199,93/l

23294   39,90

29,99 

  Balsam do opalania 
twarzy i ciała Sun Zone 
SPF 30
150 ml 266,60/l

23296   49,90

39,99 

  Krem ochronny do 
twarzy i ciała Sun Zone 
SPF 50
50 ml 599,80/l

23378   39,90

29,99 

  Spray do opalania 
Sun Zone SPF 50
150 ml 266,60/l

32280   49,90

39,99 
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Wielokrotna mistrzyni Polski w jeździe szybkiej na 
rolkach. W tej dyscyplinie, jako pierwsza polska 

sportsmenka, zdobyła też Puchar Świata.

Latem Ola trenuje na 
świeżym powietrzu. Musi 
wtedy pamiętać nie tylko 
o rozgrzewce, ale także 
o przygotowaniu się na 
kontakt ze słońcem. 
Dobry krem z filtrem 
ochroni skórę twarzy i ciała. 
 
Agnieszka Mienik  
Kosmetolog z wieloletnim 
doświadczeniem. Prowadzi 
własny salon Bezpieczna 
Kosmetyka. Jej pasją jest 
odkrywanie w ludziach 
naturalnego piękna.

 

 

 

 
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REZULTATY:

 

PRZYGOTOWANIEKROK 1 

OCZY I USTAKROK 2

INTENSYWNA ODNOWAKROK 3

REWITALIZACJAKROK 4
  Korygujący krem 
na dzień NovAge 
Time Restore SPF 15
50 ml 2898,00/l

32627   144,90 

  Regenerujący krem 
na noc NovAge 
Time Restore
50 ml 2898,00/l

32628   144,90 

Rozprowadź palcami na 
skórze twarzy, linii brody 
i szyi, omijając okolice oczu.

Aplikuj serum rano i wieczorem, na oczyszczoną skórę. 
Rozprowadź delikatnie, omijając okolice oczu. 

  Serum 
regenerujące NovAge 
Time Restore
30 ml 5163,33/l

32630   154,90 

  Krem do okolic 
oczu i ust NovAge 
Time Restore
15 ml 5326,67/l

32629   79,90 
Stosuj na oczyszczoną skórę wokół oczu oraz okolice 
górnej wargi, rano i wieczorem, przed nałożeniem 
serum oraz kremu na dzień lub na noc.

Nałóż nieco na płatek 
kosmetyczny i rozprowadź 
na skórze twarzy i szyi. 
Omijaj okolice oczu. 

  Wygładzające 
mleczko 
oczyszczające 
NovAge 
200 ml 199,50/l

32597   39,90 
  Zmiękczający tonik 
NovAge 
200 ml 199,50/l

32742   39,90 

94%
 KOBIET O DOJRZAŁEJ CERZE 

POTWIERDZIŁO POPRAWĘ 
ELASTYCZNOŚCI 

I ODŻYWIENIA SKÓRY*

* Test konsumencki z udziałem 77 kobiet w wieku 55-65, 
prowadzony przez ponad 6 tygodni z użyciem wszystkich 

kosmetyków zestawu NovAge Time Restore

PRZED

PO ZASTOSOWANIU

Drastyczny spadek 
poziomu kolagenu 
i elastyny związany 
z menopauzą skutkuje 
utratą gęstości skóry 
i pojawieniem się 
głębokich zmarszczek.

Przywraca poziom 
kolagenu i elastyny 
w strukturach 
zewnątrzkomórkowych, 
dzięki czemu skóra jest 
gęstsza i mniej skłonna 
do tworzenia głębokich 
zmarszczek.

NOWA GENERACJA PIELĘGNACJI 
CERY DOJRZAŁEJ

  Zestaw NovAge Time Restore
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu. Produkty sprawiają, że cera dojrzała jest gęstsza, bardziej 
elastyczna, a kontury twarzy udoskonalone. Zmniejszają skłonność skóry do tworzenia głębokich zmarszczek 
oraz związanych z wiekiem przebarwień. Z technologią GenisteinSOY i ekstraktem z komórek macierzystych babki 
lancetowatej◊. Zestaw zawiera sześć pełnowymiarowych produktów. 59,83/szt.

28972   604,40

359,00 
Rekomendowane dla wieku 

50+

  

 

 

 

 

◊ Kremy na dzień i na noc
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Rekomendowane 
W KAŻDYM WIEKU

  Zestaw NovAge Ultimate Lift
Zestaw zaawansowanych kosmetyków stworzony, 
by przywracać skórze sprężystość, działać liftingująco 
i poprawiać kontur twarzy. W zestawie: mleczko, 
tonik, krem pod oczy, serum oraz krem na dzień i na 
noc. Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych 
produktów. 59,83/szt.

28968   599,40   359,00 
  Zestaw NovAge Bright Sublime
Zestaw kosmetyków, które zmniejszają 
przebarwienia, rozjaśniają cerę i wyrównują jej 
koloryt oraz wygładzają zmarszczki. Udoskonalają 
skórę i sprawiają, że jest bardziej świetlista. 
Z technologią Multi-Bright. W zestawie: żel, tonik, 
krem pod oczy, esencja oraz krem na dzień i na noc. 
Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 
51,50/szt.

28969   499,40   309,00 

  Zestaw Novage True Perfection
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu. 
Produkty intensywnie nawilżają, oczyszczają, 
odświeżają i nadają promienność.  Zawierają ekstrakt 
z perskiego drzewa jedwabnego oraz ekstrakt 
z roślinnych komórek macierzystych acai.  Zestaw 
zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 34,83/szt.

28970   364,40   209,00 

  Zestaw NovAge Ecollagen
Zestaw zaawansowanych kosmetyków redukujących 
zmarszczki oraz poprawiających wygląd cery. 
Z opatentowaną technologią Tri-Peptide oraz 
ekstraktem z komórek macierzystych. W zestawie: 
żel, tonik, krem pod oczy, serum oraz krem na dzień 
i na noc. Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych 
produktów. 44,83/szt.

28971   449,40   269,00 

  Zestaw NovAge Ecollagen Light
Zestaw zaawansowanych produktów z opatentowaną 
technologią Tri-Peptide oraz ekstraktem z komórek 
macierzystych Solanaceae. Kosmetyki wyraźnie 
redukują zmarszczki, poprawiają koloryt cery, 
wygładzają, nadają skórze promienność i sprawiają, 
że jest ona bardziej odporna. W zestawie znajduje się 
mleczko, tonik, krem pod oczy, serum oraz lekki krem 
na dzień i krem na noc.  Zawiera 6 pełnowymiarowych 
produktów. 44,83/szt.

29380   449,40   269,00 

ZMNIEJSZA 
PRZEBARWIENIA 
NAWET O 50%◊1

◊1 Testy klinicznie z udziałem 42 kobiet prowadzone 
przez ponad 12 tygodni  

 

* Testy klinicznie prowadzone ponad 2 dni 
z udziałem 22 kobiet

11x BARDZIEJ 
PROMIENNA 

CERA* 
- UDOWODNIONE KLINICZNIE!

REDUKUJE 
ZMARSZCZKI 

NAWET O 33%* 
– POTWIERDZONE KLINICZNIE

70% BARDZIEJ 
SPRĘŻYSTA 
SKÓRA JUŻ 

PO 12 TYGODNIACH*
* Testy klinicznie z udziałem 31 kobiet prowadzone 

przez ponad 2 tygodnie
* Testy kliniczne z udziałem 34 kobiet, 

trwające 12 tygodni

ZAWIERA LEKKI KREM NA DZIEŃ!  
IDEALNY DO SKÓRY 

NORMALNEJ, 
MIESZANEJ I TŁUSTEJ

    

Rekomendowane dla wieku 20+ Rekomendowane dla wieku 40+Rekomendowane dla wieku 30+ Rekomendowane dla wieku 30+
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 ﻿Żel do mycia twarzy NovAge
200 ml 199,50/l

32596   39,90 

 ﻿Ochronny krem na dzień 
NovAge SPF 50 UVA/PA++++
30 ml 2663,33/l

34143   79,90 

 ﻿Krem liftingujący na dzień 
NovAge Ultimate Lift SPF 15
50 ml 2898,00/l

31540   144,90 

Rekomendowane dla wieku 40+

 ﻿Krem liftingujący i modelujący 
kontur twarzy na noc NovAge 
Ultimate Lift Overnight
50 ml 2898,00/l

31541   144,90 

 ﻿Krem przeciwzmarszczkowy pod 
oczy NovAge Ecollagen
15 ml 4326,67/l

31546   64,90 

 ﻿Serum przeciwzmarszczkowe 
NovAge Ecollagen
30 ml 3830,00/l

31547   114,90 

 ﻿Krem przeciwzmarszczkowy na 
dzień NovAge Ecollagen 
SPF 15
50 ml 1898,00/l

31544   94,90 

Rekomendowane dla wieku 30+

 ﻿Nawilżający krem na dzień 
NovAgeTrue Perfection
50 ml 1498,00/l

31978   74,90 

 ﻿Serum Miracle Perfecting Novage 
True Perfection
30 ml 2830,00/l

31979   84,90 

Rekomendowane dla wieku 20+

 ﻿Odnawiający tonik NovAge
200 ml 199,50/l

32128   39,90 

 ﻿Rozjaśniający krem pod oczy 
NovAge Bright Sublime
15 ml 4660,00/l

32804   69,90 

 ﻿Rozjaśniająca esencja 
NovAge Bright Sublime
30 ml 4330,00/l

32805   129,90 

 ﻿Krem rozjaśniający na noc 
NovAge Bright Sublime
50 ml 2198,00/l

32658   109,90 

 ﻿Wygładzający scrub NovAge
100 ml 399,00/l

32645   39,90 

 ﻿Krem przeciwzmarszczkowy na 
dzień NovAge Ecollagen Light
50 ml 1898,00/l

32655   94,90 

 ﻿Krem liftingujący pod oczy 
NovAge Ultimate Lift
15 ml 4993,33/l

31542   74,90 
 ﻿Serum liftingujące NovAge 
Ultimate Lift
30 ml 5163,33/l

31543   154,90 

 ﻿Odnawiający krem na noc Novage 
True Perfection
50 ml 1498,00/l

31980   74,90 

 ﻿Rozświetlająco-odświeżający krem 
pod oczy True Perfection
15 ml 3326,67/l

31981   49,90 

 ﻿Rozjaśniający żel oczyszczający 
NovAge Bright Sublime
200 ml 199,50/l

32656   39,90 

 ﻿Rozjaśniający tonik 
NovAge Bright Sublime
200 ml 199,50/l

32657   39,90 

 ﻿Krem rozjaśniający na dzień 
NovAge Bright Sublime SPF 20
50 ml 2198,00/l

32803   109,90 

 ﻿Kapsułki do twarzy 
NovAge Nutri6
30 kapsułek 5,00/szt.

32631   149,90 

 ﻿Krem przeciwzmarszczkowy 
na noc NovAge Ecollagen
50 ml 1898,00/l

31545   94,90 

Rekomendowane W KAŻDYM WIEKU

 ﻿Kojący żel do demakijażu 
oczu NovAge
150 ml 266,00/l

32664   39,90 
 ﻿Intensywnie regenerująca 
maseczka na noc NovAge 
Intense Skin Recharge
50 ml 1998,00/l

33490   99,90 

 ﻿Rewitalizująca maseczka do 
twarzy NovAge
15 ml 1993,33/l

33973   29,90 

Czy skończyły ci się niektóre kosmetyki 
NovAge? Potrzebujesz udoskonalić pielęgnację 
produktami uzupełniającymi? Znajdź to, 
czego potrzebujesz i ciesz się piękną cerą!

Produkty uzupełniające

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

  Baza wygładzająca NovAge
Stres, brak snu i zanieczyszczenie środowiska mogą mieć negatywny wpływ na wygląd 
skóry. Pory się rozszerzają, powstają drobne zmarszczki, a cera wygląda na zmęczoną. 
Baza wygładzająca NovAge udoskonala wygląd skóry, ukrywając efekty intensywnego 
trybu życia. Natychmiast minimalizuje widoczność porów oraz drobnych zmarszczek 
i sprawia, że cera wygląda na nieskazitelną, gładszą i młodszą. 30 ml 1666,33/l

33944   79,90

49,99 

  Dwustopniowa pielęgnacja odmładzająca 
NovAge Advanced Skin Renewing
Dwustopniowa, zaawansowana pielęgnacja odnawiająca. 
Wyrównuje powierzchnię i koloryt oraz zmniejsza widoczność 
niedoskonałości. Zawiera kwas glikolowy i kwas mlekowy. Stosuj 
raz w tygodniu przez 4 kolejne tygodnie. Przebadany klinicznie. 
8 x 5 ml 1749,75/l

33434   99,90

69,99 

ZAWIERA 8 TUBEK NA 4 ZABIEGI
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EFEKT JAK PO WIZYCIE 
W GABINECIE 
KOSMETYCZNYM

PO: 
wyraźnie zmniejszone 

pory i drobne linie; cera 
błyskawicznie miękka i gładka.

PRZED: 
powiększone pory, widoczne 

drobne linie, poszarzała, 
zmęczona cera.

Intensywny peeling zawiera KWAS GLIKOLOWY I KWAS MLEKOWY 
(KWASY AHA) o działaniu złuszczającym martwe komórki naskórka oraz 
odnawiającym komórki skóry. Neutralizator z HYDRACTIVE przerywa proces 
złuszczania, a także przywraca skórze naturalne pH i odpowiednie nawilżenie.

 

 
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 ﻿Kwas Omega 3 – suplement diety 
Naturalny olej rybny wysokiej jakości, 
zawiera nienasycone kwasy tłuszczowe 
Omega 3 (EPA i DHA). Uważa się, 
że zwiększają one nawilżenie skóry i ją 
wygładzają. Badania wskazują także, 
że kwasy Omega 3 wspomagają pracę 
mózgu i zdrowie układu krążenia. 
60 kapsułek 60 kapsułek 961,76/kg

15397   76,90

39,99 
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Pokochasz to!

60 
kapsułek 

= 30 
dni 

stosowania

Produkty Wellness zostały 
opracowane w Szwecji i są 
produkowane zgodnie z najwyższymi 
standardami jakości UE.

Nasz olej rybny ma certyfikat 
zrównoważonych połowów 
stowarzyszenia FRIEND OF THE SEA.

Czyste, w 100% naturalne 
Omega 3

Niektóre dni są spokojne, inne pracowite i pełne 
wyzwań - bez względu na to, co przyniesie dzień, 
chcesz go powitać energią i zdrowiem. Niezbędne 

substancje odżywcze możesz czerpać z naszych 
produktów Wellness!

Ocena 4,54 na 5*

Za co klienci kochają produkt: 

"Używam go od lat i czuję się 
świetnie!" 

"Widzę jego wpływ na moją skórę 
- jest gładka w dotyku." 

"Uwielbiam to, że jest w 100% 
naturalny, a w jego składzie jest 

wyłącznie żelatyna rybna."

* Ocena 200 użytkowników



*W subskrypcji Wellness 
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarte 
opakowanie Zupy 
Natural Balance za 

1 zł! 
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  Multiwitaminy i minerały 
dla kobiet
Opakowanie zawiera 60 tabletek 
(2 miesiące stosowania). 1052,43/kg

22794   66,90 
  Baton proteinowy 
Natural Balance 
czekoladowy
7 sztuk w opakowaniu. 
280 g (7 x 40 g). 185,36/kg

25385   51,90 

  Kompleks Swedish 
Beauty Plus – suplement 
diety
30 kapsułek w opakowaniu. 
3795,79/kg

25414   82,90 

  Kompleks odżywczy 
do włosów i paznokci
42 tabletki x 730 mg 2716,01/kg

28507   79,90 

  WellnessPack. 
Suplement diety 
dla kobiet
Zawiera 21 saszetek. 
1844,17/kg

22791   122,90 

  WellnessPack. 
Suplement diety 
dla mężczyzn
Zawiera 21 saszetek. 
1844,21/kg

22793   122,90 

Wyjątkowa, silnie działająca 
kompozycja niezbędnych składników 
odżywczych, która pomaga chronić 
ciało przed przedwczesnym starzeniem.

SASZETKA WELLNESSPACK 
ZAWIERA

OMEGA 3

MULTIWITAMINY I MINERAŁY

ASTAKSANTYNA

ZWIĘKSZ 
swoją witalność!
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  Koktajl proteinowy
Uzupełniająca codzienną dietę mieszanka białek, która dostarcza 
organizmowi niezbędnych aminokwasów - pochodzących 
z mleka, jajka i groszku - a także błonnika pokarmowego, 
pozyskanego z jabłek, dzikiej róży i buraków cukrowych. 
Bezsmakowy proszek bez dodatku cukru łatwy do wymieszania 
z jedzeniem i płynami. Opracowany w Szwecji. 378 g 351,59/kg

29065   132,90 

KOKTAJL PROTEINOWY 
- oryginalna formuła 
• BEZSMAKOWA 
• NIESŁODZONA 
• �ŁATWO DO MIESZANIA 

Z ŻYWNOŚCIĄ I PŁYNAMI

 ﻿Zupy Natural Balance
Zdrowa i pyszna, w 100% naturalna zupa, zawierająca 
kompozycję białka z trzech wegetariańskich źródeł. Stworzona, 
by zapewniać optymalne odżywienie i uczucie sytości. Nie jest 
biologicznie aktywnym suplementem. Opakowanie zawiera 
21 porcji. Dostępna w dwóch smakach. 420 g 316,43/kg

132,90

  Szejker z miarką
Wygodnie wymieszaj koktajl 
w tym poręcznym szejkerze. 
Pojemność: 250 ml. 

25479   14,90 
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Co czwarte opakowanie 
Koktajlu Natural Balance lub 
Koktajlu proteinowego za 

1 zł!  
* W subskrypcji Wellness  

O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

  Baton proteinowy 
Natural Balance 
owoce leśne
7 sztuk w opakowaniu. 
280 g (7 x 40 g). 185,36/kg

25386   51,90 

  Multiwitaminy i minerały 
WellnessKids – suplement diety
21 tabletek x 1,1 g. 1727,68/kg

28241   39,90 

MULTIWITAMINY 
I MINERAŁY 

• 13 witamin 
• 8 minerałów

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarty 
zamówiony 

WellnessPack za 

1 zł!*

 ﻿Koktajle Wellness Natural Balance
Koktajl Natural Balance to środek spożywczy zawierający 
optymalną kompozycję naturalnych składników, dla 
bezpiecznego i efektywnego odżywiania. Jest bogaty w białko, 
kwasy Omega 3 i 6, węglowodany i błonnik. Pomaga utrzymać 
stabilny poziom cukrów we krwi i zaspokajać głód.  
Formuła produktu została opracowana w Szwecji. Zawiera 
21 porcji. 378 g 351,59/kg

132,90

  15447 Truskawkowy

  15448 Waniliowy

  22138 Czekoladowy

 

 

 

 

 

 

 
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 

 

 

 

• �Wspiera funkcjonowanie mózgu, oczu 
oraz układu nerwowego

�• �Opracowane z uwzględnieniem 
specjalnych potrzeb kobiet i mężczyzn

• �Chroni skórę przed działaniem wolnych 
rodników

• Redukuje zmarszczki



B

A

A

B D

 

 

 

76 77

 

 

 

 

ZUPA SZPARAGOWA

 

 

WYBIERZ DOWOLNY 
WELLNESSPACK

ZESTAW WELLNESS 
UTRATA WAGI

 

 

 

 

 

 
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* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

CZUJ 
SIĘ DOSKONALE. 

PŁAĆ MNIEJ.
Co czwarty 

Zestaw WellnessLife+ za

1 zł!  

Zawiera: dowolny WellnessPack + Waniliowy koktajl Natural Balance + Szejker z miarką

3PRODUKTY 
W PUDEŁKU ZA 

255,80

  Waniliowy koktajl Natural 
Balance
Zawiera 21 porcji. 378 g 

15448

  WellnessPack. Suplement 
diety dla kobiet
Zawiera 21 saszetek. 

22791
  WellnessPack. Suplement 
diety dla mężczyzn
Zawiera 21 saszetek. 

22793

  Szejker z miarką
Pojemność: 250 ml. 

25479

  Zupa szparagowa 
Natural Balance 
420 g 

28584

  Zestaw WellnessLife+ 
Zdrowie dla mężczyzn
21 d 

28488   255,80 

  Zestaw WellnessLife+ 
Zdrowie dla kobiet
21 d 

28487   255,80 

WELLNESS BY ORIFLAME: ZESTAW ZDROWIE
CIESZ SIĘ DOBRYM ZDROWIEM KAŻDEGO DNIA

ZESTAW WELLNESS 
ZDROWIE

DOWOLNY WELLNESSPACK

KOKTAJL 
WANILIOWY

W ZESTAWIE STARTOWYM:

  Waniliowy koktajl 
Natural Balance
Zawiera 21 porcji. 378 g 

15448

  WellnessPack. Suplement 
diety dla kobiet
Zawiera 21 saszetek. 

22791
  WellnessPack. Suplement 
diety dla mężczyzn
Zawiera 21 saszetek. 

22793

  Szejker z miarką
Pojemność: 250 ml. 

25479

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

CZUJ 
SIĘ DOSKONALE. 

PŁAĆ MNIEJ.
Co czwarty 

Zestaw WellnessLife+ za

1 zł!  

NAJLEPSZE WSPARCIE W OSIĄGNIĘCIU TWOJEGO CELU
WELLNESS BY ORIFLAME: ZESTAW UTRATA WAGI

W ZESTAWIE STARTOWYM:

DOWOLNY WELLNESSPACK

Zawiera: dowolny WellnessPack + Waniliowy koktajl Natural Balance + Zupę szparagową Natural Balance 
+ Szejker z miarką

4PRODUKTY 
W PUDEŁKU ZA 

388,70

  Zestaw WellnessLife+ 
Utrata Wagi dla kobiet
21 d 

28489   388,70 

  Zestaw WellnessLife+ 
Utrata Wagi dla mężczyzn
21 d 

28491   388,70 

 

 

 
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INSPIROWANE 

NATURĄ

Stosujesz produkty 
do pielęgnacji włosów 
Love Nature? Zatem... 
uśmiechnij się! Kosmetyki 
te nie tylko doskonale 
działają i pięknie pachną. 
Nie zawierają silikonu i są 
biodegradowalne, a to 
oznacza, że ​​nie wywierają 
negatywnego wpływu na 
środowisko wodne i są 
lepsze dla twoich włosów!

DODAJ OBJĘTOŚCI 
CIENKIM WŁOSOM!

Do cienkich 
włosów

ZIELONA 
HERBATA I LICZI

Dzięki oczyszczającemu połączeniu 
naturalnej zielonej herbaty i liczi, 
Love Nature pomaga dodać objętości 
cienkim włosom. Zielona herbata 
znana jest ze swych właściwości 
rewitalizujących, natomiast liczi ma 
działanie nawilżające, wygładzające 
i odżywcze, którego efektem jest 
zwiększenie objętości włosów.

 ﻿Szampon z zieloną herbatą i liczi 
do włosów cienkich Love Nature
Oczyszcza cienkie włosy i dodaje im objętości, 
dzięki naturalnej zielonej herbacie i liczi. Zawiera 
składniki bogate w przeciwutleniacze i witaminy. 
Biodegradowalna formuła bez silikonów. 
Testowany dermatologicznie. 250 ml 51,96/l

34095   17,90

12,99 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!

NOWOŚĆ!

Od samego początku, czyli powstania Oriflame w 1967 roku mamy ogromny 
szacunek dla natury. Starannie dobieramy składniki dla naszych kosmetyków, 

zarówno w Szwecji, jak i na całym świecie. Naszym celem jest upiększanie was, 
naturalnie!  
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  Szampon 2 w 1 z olejkiem 
z awokado i rumiankiem do 
każdego rodzaju włosów 
Love Nature
Kremowy szampon 2 w 1 
z naturalnym olejkiem z awokado 
i rumiankiem łagodnie oczyszcza 
i odżywia włosy jednocześnie. 
Nie zawiera silikonów. 
Biodegradowalny 750 ml 39,99/l

34094   49,90

29,99 

 ﻿Złuszczający żel 
pod prysznic z miętą 
i maliną Love Nature  
250 ml 87,60/l

32602   21,90 

 ﻿Mydło w płynie do rąk 
z oliwą z oliwek 
i aloesem Love Nature
300 ml 66,33/l

32606   19,90 

 ﻿Mydełko z oliwą 
z oliwek i aloesem 
Love Nature
75 g 92,00/kg

32609   6,90 

 ﻿Balsam do ciała 
z relaksującą lawendą 
Love Nature
200 ml 149,50/l

32613   29,90 

 ﻿Scrub do ciała 
z relaksującą lawendą 
Love Nature
200 ml 124,50/l

32614   24,90 

 ﻿Balsam do ciała 
z odżywczym 
olejkiem z migdałów 
Love Nature
200 ml 149,50/l

32617   29,90 

 ﻿Odżywka z dziką różą 
i olejem lnianym do 
włosów farbowanych 
Love Nature
250 ml 71,60/l

32622   17,90 
 ﻿Szampon 2 w 1 
z olejkiem z awokado 
i rumiankiem do 
wszystkich rodzajów 
włosów Love Nature
250 ml 87,60/l

32624   21,90 

 ﻿Żel pod prysznic 
z oliwą z oliwek 
i aloesem Love Nature
500 ml 69,80/l

33334   34,90 

 ﻿Kremowy żel pod 
prysznic z odżywczym 
olejkiem z migdałów 
Love Nature
500 ml 69,80/l

33335   34,90  ﻿Żel pod prysznic 
z relaksującą lawendą 
Love Nature
500 ml 69,80/l

33336   34,90 

 ﻿Złuszczający żel 
pod prysznic z miętą 
i maliną Love Nature
750 ml 59,87/l

33640   44,90 

 ﻿Balsam do ciała z miętą 
i maliną Love Nature
200 ml 149,50/l

32603   29,90 

 ﻿Szampon z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
i łopianem do włosów 
z łupieżem Love Nature
250 ml 71,60/l

32623   17,90 

 ﻿Szampon z dziką różą 
i olejem lnianym do 
włosów farbowanych 
Love Nature
250 ml 71,60/l

32621   17,90 

 ﻿Szampon z pokrzywą 
i cytryną do włosów 
przetłuszczających się 
Love Nature
250 ml 71,60/l

32625   17,90 

 ﻿Szampon 2 w 1 
z olejkiem z awokado 
i rumiankiem do 
każdego rodzaju 
włosów Love Nature
500 ml 69,80/l

33338   34,90 

 ﻿Żel pod prysznic z wodą 
kokosową i melonem 
Love Nature
250 ml 79,60/l

34087   19,90 

 ﻿Balsam do ciała z wodą 
kokosową i melonem 
Love Nature
200 ml 149,50/l

34090   29,90 

 ﻿Mydełko z wodą 
kokosową i melonem 
Love Nature
75 g 92,00/kg

34092   6,90 

 ﻿Szampon z pokrzywą 
i cytryną do 
przetłuszczających się 
włosów Love Nature
500 ml 59,80/l

33337   29,90 

 ﻿Mydełko z miętą 
i maliną Love Nature
75 g 92,00/kg

32604   6,90 

 ﻿Złuszczający żel pod 
prysznic z truskawką 
i limonką Love Nature
250 ml 87,60/l

32610   21,90 

 ﻿Złuszczające mydełko 
z truskawką i limonką 
Love Nature
75 g 92,00/kg

32611   6,90 

 ﻿Złuszczający żel 
pod prysznic z miętą 
i maliną Love Nature
500 ml 75,80/l

33330   37,90 

 ﻿Mydełko z awokado 
Love Nature
75 g 92,00/kg

32607   6,90 

OLEJEK Z DRZEWA 
HERBACIANEGO I ŁOPIAN
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OLEJEK Z MIGDAŁÓW

ZMIĘKCZA 
I NAWILŻA 
WŁOSY

NIE ZAWIERA 
MYDŁA, 

ZBALANSOWANE 
PH

  Olejek na gorąco 
z pszenicą i kokosem 
do włosów suchych 
Love Nature
15 ml 460,00/l

32620   6,90 

  Szampon z pszenicą 
i  kokosem do włosów 
suchych Love Nature
500 ml 39,98/l

33339   29,90

19,99 

NOWOŚĆ!

 

 

 

 

DO CIAŁA

750 ml

DO WŁOSÓW

OLEJEK Z AWOKADO I RUMIANEK

  Kremowy żel pod prysznic 
z odżywczym olejkiem 
z migdałów Love Nature
Kremowy, nadający skórze 
miękkość żel pod prysznic 
o zbalansowanym pH. Nie zawiera 
mydła. 750 ml 39,99/l

34093   39,90

29,99 
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Odświeżający, nawilżający 
ALOES dodaje wigoru 
zmęczonej, poszarzałej 

skórze. Jest idealny dla cery 
normalnej i mieszanej.

ŚWIEŻOŚĆ 
I RÓWNOWAGA

  Żel oczyszczający do twarzy 
z aloesem Love Nature
Lekki, pieniący się żel z ekstraktem z aloesu. 
Usuwa pozostałości makijażu oraz odświeża 
skórę. 150 ml 166,00/l

30144   24,90 

  Tonik do twarzy z aloesem 
Love Nature
Dodający skórze wigoru tonik z ekstraktem 
z aloesu pomaga przywracać odpowiednie 
pH oraz poziom nawilżenia. 150 ml 166,00/l

30149   24,90 

  Krem-żel do twarzy z aloesem 
Love Nature
Ten lekki krem-żel przywraca skórze 
odpowiedni poziom nawilżenia oraz nadaje 
jej miękkość i zdrowy wygląd. 50 ml 518,00/l

30127   25,90 
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+ +

 

 

 

ZESTAW ALOESOWY 
KREM-ŻEL + ŻEL 

OCZYSZCZAJĄCY + TONIK 

19,99 
KOD ZESTAWU: 622272

W KAŻDYM 
WIEKU

CERA NORMALNA 
I MIESZANA
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  32633 Odświeżająca maseczka 
z ogórkiem Love Nature 10 ml 390,00/l 
3,90   32634 Kojąca maseczka z owsem 
Love Nature 10 ml 390,00/l 3,90   32635 
Oczyszczająca maseczka z łopianem 
Love Nature 10 ml 390,00/l 3,90

  30124 Emulsja do twarzy z olejkiem 
z drzewa herbacianego Love Nature 50 ml 
518,00/l 25,90   30126 Tonik z olejkiem 
z drzewa herbacianego Love Nature 150 ml 
166,00/l 24,90   30153 Żel oczyszający 
z olejkiem z drzewa herbacianego Love 
Nature 150 ml 166,00/l 24,90   30155 
Korektor w sztyfcie z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature 4 g 6225,00/kg 
24,90   31078 Oczyszczające chusteczki 
do twarzy z olejkiem z drzewa herbacianego 
Love Nature 25 szt. 0,80/szt. 19,90   33023 
Oczyszczający olejek z drzewa herbacianego 
Love Nature 10 ml 3490,00/l 34,90

  33523 Krem do twarzy z owsem Love 
Nature 50 ml 518,00/l 25,90   33524 Tonik 
do twarzy z owsem Love Nature 150 ml 
166,00/l 24,90   33522 Pianka oczyszczająca 
z owsem Love Nature 150 ml 166,00/l 24,90
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Doskonałość 
natury

LUCERNA: 
Jeden z przeciwstarzeniowych 

cudów natury, bogaty 
w witaminy, które zapewniają 

młodszy wygląd skóry.

KOENZYM Q10: 
Zaawansowany składnik 

przeciwstarzeniowy, który 
regeneruje skórę i pomaga jej 
zachować młodzieńczy wygląd.

WSZYSTKIE TYPY 
CERY30+

ODMŁADZAJĄCA LUCERNA I Q10

  Przeciwstarzeniowy 
krem na dzień Love 
Nature z filtrem SPF 10
50 ml 299,80/l

31394   29,90

14,99 

  Przeciwstarzeniowy 
krem na noc Love Nature
50 ml 299,80/l

31395   29,90

14,99 

  Przeciwstarzeniowy 
krem pod oczy 
Love Nature
15 ml 866,00/l

31396   24,90

12,99 

Ochronny krem 
na dzień z filtrem 
SPF 10

Bogaty krem 
na noc odżywia 
skórę i pomaga 
zapobiegać 
pojawianiu się 
oznak starzenia.

Nawilżający 
krem pod oczy 
o jedwabistej 
konsystencji. 

GŁADSZA, 
ŚWIEŻSZA SKÓRA 

W 3 ŁATWYCH KROKACH:

DO KAŻDEGO TYPU CERY

Zacznij od 
łagodnego złuszczania 
przyjemnym w użyciu, 
morelowym scrubem.

Następnie 
nałóż kojącą, borówkową 
maseczkę, która świetnie 
pielęgnuje cerę.

Na koniec 
użyj chłodzącego żelu 
z arbuzem, by odświeżyć 
i nawilżyć skórę.

  Zestaw pielęgnacyjny Love Nature
Zestaw odświeżających, nawilżających kosmetyków, 
dzięki którym cera odzyskuje miękkość, gładkość 
i promienność. W zestawie: złuszczający scrub 
z morelą, kojąca maseczka z borówkami oraz 
nawilżający żel z arbuzem. 3 x 30 ml 666,33/l

32279   39,90

19,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

 

 

 

 

 

W ZESTAWIE: 
SCRUB + MASECZKA + ŻEL 
NAWILŻAJĄCY + PUDEŁKO

 

  

   

 

  

 
 
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DO KAŻDEGO TYPU CERY

  Krem do twarzy 
Ecobeauty
50 ml 999,80/l

32199   79,90

49,99 

RÓŻOWA 
GLINKA I ALOES

Nałóż maseczkę na 
10 minut na oczyszczoną 

skórę, a następnie 
dokładnie spłucz. 

By uzyskać najlepsze 
rezultaty, stosuj ją raz 

w tygodniu.

JAK STOSOWAĆ:

BORÓWKA 
I ROKITNIK

Rano: Delikatnie wmasuj 
krem w skórę twarzy, szyi 

i dekoltu, po użyciu 
kremu pod oczy i serum.

JAK STOSOWAĆ:

  32197 Mleczko oczyszczające Ecobeauty 

200 ml 199,50/l 39,90   32198 Tonik Ecobeauty 

200 ml 199,50/l 39,90   32200 Krem pod oczy 

Ecobeauty 15 ml 3660,00/l 54,90   32201 

Olejek do twarzy Ecobeauty 50 ml 1998,00/l 
99,90   32203 Serum do twarzy Ecobeauty 

30 ml 2996,67/l 89,90

 
 

 

 
 

 

 

Olejki z borówki brusznicy i rokitnika 
są bogate w dwa kwasy tłuszczowe, 

których organizm nie wytwarza w sposób 
naturalny. Są niezbędne dla zdrowia skóry 
i pomagają ją nawilżać. Zawierają również 

witaminę E, zapewniającą skórze ochronę 
antyoksydacyjną, dzięki czemu cera staje się 

gładsza i bardziej świetlista.

  Maseczka z różową glinką 
Ecobeauty
75 ml 1066,53/l

32202   99,90

79,99 

Przywraca cerze blask dzięki 
pielęgnującym składnikom: 

Różowa glinka remineralizuje 
skórę, dostarczając jej 

niezbędne mikroelementy. 
Organiczna mięta i aloes chronią 

cerę przed odwodnieniem.

Naturalne kosmetyki 
certyfikowane przez 
Ecocert Greenlife zgodne 
ze standardami Ecocert 
dostępnymi na http://
cosmetics.ecocert.com

KAŻDEGO DNIA 
NATURA ROZPIESZCZA 

TWOJĄ SKÓRĘ

Jesteśmy wyjątkowo dumni 
z naszej serii EcoBeauty. 

TO PEŁNA GAMA NATURALNYCH, 
certyfikowanych produktów 

ekologicznych, zawierająca składniki 
odżywcze, których twoja skóra potrzebuje, 

by zachować zdrowie i promienność 
każdego dnia.
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  Krem uniwersalny Tender Care
Cudownie koi skórę, przywraca jej miękkość 
i gładki wygląd. Idealny do pielęgnacji suchych 
miejsc narażonych na pierzchnięcie. 15 ml 666,00/l

1276   25,90
  Wiśniowy krem uniwersalny Tender Care
Krem o wiśniowym aromacie do kompleksowej 
pielęgnacji. Koi skórę i odpowiednio ją nawilża. 
Użyj w dowolnym miejscu na twarzy lub ciele, aby 
szybko przywrócić skórze miękkość. 15 ml 666,00/l

22879   25,90

  Antyperspiracyjny krem do stóp 
Feet Up Comfort
Błyskawicznie odświeża i hamuje nadmierne 
wydzielanie potu. Zawiera olejek z drzewa 
herbacianego oraz ekstrakt z szałwii. Nie 
pozostawia klejącej warstwy na skórze. 
75 ml 173,20/l

32368   19,90

12,99 
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  30861 Krem uniwersalny Tender Care – róża 15 ml 
1726,67/l 25,90   33446 Krem uniwersalny Tender Care 
z olejkiem z nasion żurawiny 15 ml 1726,67/l 25,90 

  33954 Krem uniwersalny Tender Care Edycja 
Jubileuszowa 15 ml 1993,33/l 29,90   33354 Krem 
uniwersalny Tender Care z olejkiem z nasion moroszki 
15 ml 1726,67/l 25,90   33445 Krem uniwersalny Tender 
Care z olejkiem z nasion borówki  15 ml 1726,67/l 25,90

KOI: 
zapewnia skórze uczucie 
komfor tu i ochronę

UPIĘKSZA: 
wygładza przesuszone skórki, nabłyszcza 
brwi, dodaje blasku ustom i policzkom

PIELĘGNUJE: 
nawilża i zmiękcza usta oraz 

suche obszary skóry

Najdelikatniejszy 
dotyk

9,99

  32369 Zmiękczający krem do stóp Feet Up Comfort 150 ml 
199,33/l 29,90   32370 Nawilżający krem do stóp na noc 
Feet Up Comfort 75 ml 265,33/l 19,90   32371 Odżywiający 
krem do stóp Feet Up Comfort 150 ml 199,33/l 29,90  

  32373 Pobudzający scrub do stóp Feet Up Comfort 75 ml 
265,33/l 19,90   32643 Odświeżający spray do stóp Feet Up 
Comfort 250 ml 139,60/l 34,90   32644 Odświeżający krem 
do stóp Feet Up Comfort 75 ml 265,33/l 19,90

Z odświeżającym olejkiem z drzewa 
herbacianego i energetyzującym 

ekstraktem z szałwii.

ODŚWIEŻANIE

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

Letnia gładkość 
stóp

KLASYCZNY 
lub WIŚNIOWY 
TENDER CARE 

każdy za

O smakowitym aromacie wiśni
 

  Odświeżający spray do stóp 
Feet Up Comfort
Dodający wigoru spray, wzbogacony naturalnym 
olejkiem eukaliptusowym i miętowym 
błyskawicznie chłodzi stopy oraz przeciwdziała 
powstawaniu nieprzyjemnego zapachu. 
150 ml 99,93/l

32372   24,90

14,99 

Błyskawiczne odświeżenie: 
Odświeżający spray z eukaliptusem i miętą

 

DO STÓP I WNĘTRZ BUTÓW! Antyperspirant

Z naturalnym woskiem pszczelim
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  Mydło do rąk w płynie 
Cytryna i Werbena Essense&Co.
300 ml 109,67/l

31850   32,90 

  Żel pod prysznic 
Cytryna i Werbena Essense&Co.
300 ml 109,67/l

31852   32,90 

  Balsam do rąk i ciała 
Cytryna i Werbena Essense&Co.
300 ml 133,00/l

31851   39,90 

  Wygładzający scrub 
do ciała Milk & Honey 
Gold
Luksusowy scrub 
z organicznie pozyskiwanymi 
ekstraktami miodu i mleka, 
naturalnie eksfoliuje skórę. 
200 ml 124,95/l

31601   34,90

24,99 

  Zmiękczające 
mydło do rąk w płynie 
Milk & Honey Gold
Wspaniale pachnące mydło 
do rąk z organicznymi 
ekstraktami z mleka 
i miodu. 300 ml 49,97/l

31603   22,90

14,99 

  Balsam do rąk i ciała 
Magnolia i Dzika Figa 
Essense&Co.
300 ml 99,97/l

33454   39,90

29,99 

  Żel do mycia rąk 
i ciała Magnolia i Dzika 
Figa Essense&Co.
300 ml 83,30/l

33452   32,90

24,99 
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  Złuszczający scrub 
Swedish Spa
150 ml 199,93/l

18483   39,90

29,99 
  Odżywczy krem do 
ciała Swedish Spa
200 ml 99,95/l

30838   29,90

19,99 

ODŻYWIAJ: 
Stosuj obficie na całe ciało by 

intensywnie odżywić skórę.

SÓL I DROBINKI 
ŁUPINEK 
MIGDAŁÓW 
usuwają martwe komórki 
naskórka

  30840 Oczyszczający scrub do 
twarzy Swedish Spa 75 ml 398,67/l 
29,90   20372 Oczyszczająca 
maseczka do twarzy Swedish Spa 

50 ml 598,00/l 29,90   18765 
Odżywczy olejek Swedish Spa 150 ml 

266,00/l 39,90   22683 Krem 
antycellulitowy Swedish Spa 200 ml 

149,50/l 29,90   30005 Złuszczające 
mydełko Swedish Spa 100 g 129,00/kg 
12,90

MIÓD 
Składnik bogaty w cukry, 
witaminy, minerały i kwas 
foliowy. Łagodnie złuszcza, 
rewitalizuje i zatrzymuje 

wilgoć sprawiając, że skóra 
jest gładka i promienna. 

 

MLEKO  
Bogate w nawilżające, 

odżywcze witaminy, minerały 
i proteiny, zmiękcza skórę. 

  Nawilżający żel pod 
prysznic Milk & Honey 
Gold
Krem pod prysznic 
o luksusowej, kremowej 
konsystencji z organicznymi 
ekstraktami z mleka 
i miodu. Delikatnie 
oczyszcza i nawilża skórę. 
200 ml 74,95/l

31605   24,90

14,99 

 
 

  

   

 

 

 

 

 

  Nawilżający krem 
do rąk Milk & Honey 
Gold
Wspaniale pachnący, 
bogaty krem odżywczy 
z organicznie pozyskiwanymi 
ekstraktami mleka i miodu. 
Zapewnia intensywne, 
24-godzinne nawilżenie*. 
75 ml 133,20/l

31606   21,90

9,99 

  31604 Zmiękczające mydełko Milk & 
Honey Gold 75 g 92,00/kg 6,90   33447 
Wygładzający scrub do rąk Milk & Honey 
Gold 75 ml 292,00/l 21,90   32542 Odżywczy 
krem na dzień Milk & Honey Gold 50 ml 

698,00/l 34,90   32543 Odżywczy krem na 
noc Milk & Honey Gold 50 ml 698,00/l 34,90  

  31602 Odżywczy krem do rąk i ciała 
Milk & Honey Gold 250 ml 159,60/l 39,90

 

  

 

 

 

 

 

Z ORGANICZNIE POZYSKIWANYMI 
EKSTRAKTAMI MLEKA I MIODU

Uczta 
dla ciała

* Test instrumentalny

Nawilżająca formuła 
o świeżym, kwiatowym 

zapachu

Z naturalnymi 
olejkami eterycznymi

OSTATNI RAZ W KATALOGU
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CIAŁO I WŁOSY
DBANIE O SIEBIE POWINNO BYĆ ŁATWE 

Nasza kolekcja kosmetyków do pielęgnacji ciała i włosów to produkty, które sprawią, 
że dbanie o siebie będzie łatwe i przyjemne. Sprawdź sama!

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle Green Tea Fresh
Dezodorant w kulce z formułą 
zawierającą ekstrakt z zielonej 
herbaty zapewnia 24-godzinną 
ochronę przed powstawaniem 
nieprzyjemnych zapachów. 
50 ml 199,80/l

30332   15,90

  23718 Dezodorant antyperspiracyjny 24h Activelle Pure Care 50 ml 318,00/l 15,90   23725 

Dezodorant antyperspiracyjny 24h Activelle nie pozostawiający białych śladów 50 ml 318,00/l 15,90  

 25281 Dezodorant antyperspiracyjny 24h Activelle Cotton Dry 50 ml 318,00/l 15,90 

  31270 Dezodorant antyperspiracyjny 48h Activelle Extreme Protection 50 ml 318,00/l 15,90

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
w kremie Activelle Pure Care
Nawilżający krem antyperspiracyjny, 
zawiera 3X więcej substancji 
nawilżających niż formuły w kulce 
i w sprayu. 50 ml 199,80/l

30137   17,90

    

 

 

KAŻDY ZA

9,99
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  Spray przeciw otarciom 
Feet Up Advanced
100 ml 279,00/l

33035   27,90 

  Kojący żel do zmęczonych 
stóp i nóg Feet Up Advanced
150 ml 199,33/l

33197   29,90 

  Tarka do stóp
19 x 3,5 x 0,5 cm 

9588   12,90   Pilnik elektryczny Feet Up 
PediSmooth
Pilnik do stóp zasilany bateriami. Wymienna 
głowica z węglika krzemu. Może być używany 
na mokro lub na sucho. Wymaga użycia 
baterii - 4 x AA (nie dołączone). Znak 
zgodności CE. Wymiary: 19,5 x 7 x 3,5 cm. 

29455   159,90   104,99 
  Wymienne obrotowe głowice 
ścierne Feet Up PediSmooth
Zestaw dwóch głowic ściernych do Pilnika 
elektrycznego Feet Up PediSmooth (29455). 
W zestawie: gruboziarnista głowica 
usuwająca suchy, stwardniały, łuszczący się 
naskórek oraz głowica drobnoziarnista 
wygładzająca skórę. Obie mogą być 
czyszczone wodą. Tej samej wielkości. 

29461   39,99   24,99 

By uzyskać najlepsze rezultaty, 
rekomendujemy wymianę głowicy 
PediSmooth co trzy miesiące.

JAK UŻYWAĆ: 
Prosimy o zapoznanie 

się z dołączoną do 
produktu ulotką, 

w której znajdziesz 
instrukcję oraz 

uwagi o środkach 
ostrożności.

2 W 
ZESTAWIE

  33028 Intensywnie nawilżająca maska do stóp Feet Up Advanced 

100 ml 279,00/l 27,90   33034 Dezodorant antyperspiracyjny do stóp 

Feet Up Advanced 36h 150 ml 219,33/l 32,90   33033 Złuszczający 

krem do stóp Feet Up Advanced 75 ml 372,00/l 27,90   33027 Krem 

wygładzający na pękające pięty Feet Up Advanced 75 ml 332,00/l 24,90 

  33030 Serum do stóp Feet Up Advanced 30 ml 930,00/l 27,90

Błyskawiczne nawilżenie dzięki 
technologii AquaVive oraz 

kwas hialuronowy dla efektu 
24-godzinnego nawilżenia.

JAK UŻYWAĆ: 
Wmasuj dokładnie 
w oczyszczone stopy, 
upewniając się, że balsam 
całkowicie się wchłonął.

  Intensywnie nawilżający 
balsam do stóp Feet Up 
Advanced
Widocznie poprawia miękkość i gładkość 
stóp już po jednym zastosowaniu. 
Zapewnia efekt 24-godzinnego 
nawilżenia. Z technologią AquaVive 
i kwasem hialuronowym. Testowany 
dermatologicznie. 50 ml 399,80/l

34016   29,90

19,99 

MINERAL4E

MINERAL4E to bogata w proteiny mieszanka minerałów 
znanych z korzystnego działania na skórę.

Jak używać: 
Wmasuj w stopy i nogi, 
dwa razy dziennie. Nakładaj 
okrężnymi ruchami ku górze.

Jak używać: 
Spryskaj równomiernie 
całe stopy, nie zapominając 
o palcach.

• Usuwa martwe komórki naskórka
• Sprawia, że stopy są jedwabiście gładkie
• Wygodna i efektywna
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 
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 
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ZESTAW 
FEET UP 

ADVANCED 
Spray przeciw otarciom 

+ Kojący żel + Tarka do stóp 

29,99
KOD ZESTAWU: 622273

PIELĘGNACJA STÓP | 
INTENSYWNE NAWILŻENIE

NOWOŚĆ!
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Pomaga przywracać naturalny 
poziom nawilżenia skóry

Sprawia, że skóra staje 
się znacznie mniej sucha 
i szorstka

Ochrona przez całe życie

CAŁKOWITA 
OCHRONA

83% osób 
odczuło, że ich 
zęby są doskonale 
czyste*

  Pasta do zębów Optifresh 
Complete 8 Total Protection
Świeży, miętowy smak i całkowita 
ochrona przez 12 godzin. 
100 ml 99,90/l

31123   19,90

9,99 

UDOWODNIONA 
KLINICZNIE 
12-GODZINNA 
OCHRONA TWOJEGO 

UŚMIECHU

Szczoteczki Optifresh 
MIĘKKA LUB ŚREDNIA

7,99

Szczoteczka 
średnia do zębów 
normalnych

Miękka 
szczotka 
do wrażliwych 
zębów

ŚWIEŻY, 
MIĘTOWY 
SMAK

  31131 Pasta do zębów Optifresh 
System 8 Crystal White 100 ml 
199,00/l 19,90   31132 Pasta do 
zębów Optifresh System 8 
Extreme Fresh 100 ml 199,00/l 19,90  

  31673 Ziołowa pasta do zębów 
Optifresh System 8 100 ml 199,00/l 
19,90   31133 Pasta do zębów dla 
dzieci Optifresh o smaku 
truskawkowym 50 ml 298,00/l 14,90

HIGIENA JAMY USTNEJ | CZYSTOŚĆ I ŚWIEŻOŚĆ

* W oparciu o ocenę konsumencką

KREM DO RĄK |
OCHRONNY 

I ODŻYWCZY

KAŻDY 
KREM DO RĄK 

ZA

7,99
  31344 Ochronny krem do rąk 
i paznokci SoftCaress

  31345 Odżywczy krem do rąk 
SoftCaress

16.90

  27981 Szczoteczka Optifresh 
Soft – Różowa

  27980 Szczoteczka Optifresh 
Medium – Niebieska

14.90

KAŻDA ZA
 

 

 
 

 

 

 

 

 

ODŻYWCZY | Krem do rąk
OCHRONNY | �Krem do  

rąk i paznokci

Produkty SoftCaress, 100 ml

OLEJEK Z ORZECHÓW 
MAKADAMIA Zapobiega 

przesuszaniu się skóry, szybko 
się wchłania. Uwielbiany na 

całym świecie za intensywne 
działanie nawilżające.
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Chroń kolor włosów farbowanych

  Szampon do włosów 
farbowanych HairX Advanced 
Care Colour Reviver
250 ml 71,96/l

32883   27,90

17,99 

  Odżywka do włosów 
farbowanych HairX Advanced 
Care Colour Reviver
200 ml 89,95/l

32885   27,90

17,99 

  Pielęgnacyjna maska do 
włosów farbowanych HairX 
Advanced Care Colour Reviver
200 ml 99,95/l

32887   34,90

19,99 

Moc 
FITOSKŁADNIKÓW

+
SYSTEM COLOUR 

REFLECTION ODBIJA 
światło, by zwiększyść 

blask koloru.

FILTRY UV
zapobiegają blaknięciu koloru.

TWÓJ PROBLEM 
Masz fabowane lub rozjaśnione 

włosy, które chcesz chronić przed 
utratą koloru. 

 
NASZE ROZWIĄZANIE 
HairX Advanced Care 

Color Reviver 
Zachowuje blask farbowanych lub 
rozjaśnionych włosów oraz chroni 

kolor przed blaknięciem.

  Odżywczy szampon do 
włosów HairX Advanced Care 
Ultimate Repair
250 ml 71,96/l

32875   27,90

17,99 

  Odżywcza maska do włosów 
HairX Advanced Care 
Ultimate Repair
200 ml 99,95/l

32881   34,90

19,99 
  Odżywcze serum do 
włosów HairX Advanced Care 
Ultimate Repair
30 ml 666,33/l

32882   34,90

19,99 

+
Moc 

FITOSKŁADNIKÓW

MIKROKERATYNA 
pomaga chronić 

i rewitalizować włosy, 
a także nadaje im 
zdrowszy wygląd.

TWÓJ PROBLEM 
7 oznak uszkodzenia włosów: 

suchość, łamliwość, rozdwojone 
końcówki, osłabienie, puszenie się, 

matowość i niesforność. 
 

NASZE ROZWIĄZANIE 
HairX Advanced Care 

Ultimate Repair 
Zmienia matowe, przesuszone 
włosy w pełne objętości, lśniące 

i zdrowo wyglądające pukle.

JAK STOSOWAĆ SERUM:

 

 

 

 

 

 

OCHRONA KOLORU W 3 KROKACH:
1. �Nałóż szampon na mokre włosy, spień i dokładnie 

spłucz.
2. �Następnie zastosuj odżywkę, od połowy długości 

włosów. Upewnij się, że dobrze pokryłaś odżywką 
każdy kosmyk. Spłucz.

3. �Raz w tygodniu używaj maski zamiast odżywki. 
Nanieś kosmetyk obficie na mokre włosy, od połowy 
ich długości. Spłucz.

ODNOWA ZNISZCZONYCH WŁOSÓW  
W 4 KROKACH: 
1. Nałóż szampon na mokre włosy, spień i dokładnie spłucz. 
2. �Następnie zastosuj odżywkę od połowy długości 

włosów. Spłucz.

3. �Wmasuj w wilgotne lub suche włosy 2-3 krople serum 
- od połowy ich długości po końcówki. Nie spłukuj.

4. �Raz w tygodniu zamiast odżywki użyj maski. Nanieś 
ją obficie na mokre włosy pomijajac ich nasadę i po 
5 minutach spłucz.

Przywróć kondycję zniszczonym włosom
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1. �Nałóż na dłoń serum w ilości 
odpowiadającej wielkością 
monecie.

2. �Potrzyj między dłońmi, by uzyskać 
równą warstwę kosmetyku na 
skórze.

3. �Rozprowadź serum na włosach 
wysuszonych ręcznikiem, od 
połowy ich długości po końce, 
unikając nakładania kosmetyku 
przy skórze głowy.
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  Pianka do 
stylizacji włosów 
HairX Volume 
Boost
200 ml 124,50/l

30550   24,90 

  Lakier do 
włosów HairX 
Supreme Hold
200 ml 124,50/l

30551   24,90 

  Termoochronny 
spray do stylizacji 
bez spłukiwania 
HairX
150 ml 166,00/l

30552   24,90 

  Pianka 
skręcająca włosy 
HairX Curls & 
Waves
200 ml 124,50/l

31090   24,90 

  Lakier do 
włosów HairX 
Volume Boost
200 ml 124,50/l

31091   24,90 

  Odżywka 
dodająca włosom 
objętości HairX 
Advanced Care 
Volume Lift
200 ml 139,50/l

32891   27,90 

  Odżywka do włosów 
HairX Advanced Care 
Ultimate Repair
200 ml 139,50/l

32878   27,90 

  Suchy szampon 
dodający włosom 
objętości HairX 
Advanced Care 
Volume Lift
150 ml 219,33/l

32892   32,90 

  Wzmacniający 
szampon do włosów 
HairX Advanced 
Care Activator
250 ml 119,60/l

32894   29,90 

  Odżywka głęboko 
oczyszczająca HairX 
Advanced Care
200 ml 139,50/l

32905   27,90 
  Szampon głęboko 
oczyszczający HairX 
Advanced Care
250 ml 111,60/l

32898   27,90 

  Nawilżający szampon 
do włosów HairX 
Advanced Care Gloss & 
Moisture
250 ml 111,60/l

32900   27,90 

  Serum na 
rozdwajające się 
końcówki HairX 
Advanced Care 
Frizz Control
30 ml 1163,33/l

32904   34,90 

  Szampon 
wygładzający HairX 
Advanced Care 
Frizz Control
250 ml 111,60/l

32902   27,90 

  Wzmacniający 
spray do włosów 
HairX Advanced 
Care Activator
150 ml 199,33/l

32895   29,90 

  Pielęgnujący spray bez 
spłukiwania Gloss & 
Moisture
200 ml 174,50/l

32901   34,90 

  Wzmacniający 
tonik do włosów 
HairX Advanced 
Care Activator
100 ml 399,00/l

32897   39,90 

  Odżywka 
wygładzająca HairX 
Advanced Care 
Frizz Control
200 ml 139,50/l

32903   27,90 

  Szampon 
dodający włosom 
objętości HairX 
Advanced Care 
Volume Lift
250 ml 111,60/l

32888   27,90 
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Szampon przeciwłupieżowy zawiera 
wodorosty morskie zatrzymujące 
wilgoć oraz dbające o zdrowie włosów 
i skóry głowy minerały.

Suchy szampon HairX zawiera 
kompleks normalizujący, który 
pomaga zbalansować wydzielanie sebum.

Upiększający spray CC zawiera 
kompleks fitoskładników, który 
pomaga odżywiać i regenerować włosy.

NOWOŚĆ!

  Suchy szampon HairX 
Advanced Care Oil Control
150 ml 133,27/l

32907   32,90

19,99 

  Upiększający spray CC 
HairX Advanced Care
150 ml 133,27/l

32908   34,90

19,99 

  Szampon przeciwłupieżowy 
HairX Advanced Care 
Dandruff Solution
250 ml 79,96/l

32893   27,90

19,99 

CZEGO DZIŚ PRAGNĄ 
TWOJE WŁOSY?

WŁOSY CIENKIE, POZBAWIONE OBJĘTOŚCI 

DO CIENKICH WŁOSÓW

DO SUCHYCH I ZNISZCZONYCH WŁOSÓW

ŁATWA STYLIZACJA

DO MATOWYCH WŁOSÓW

DO WŁOSÓW PUSZĄCYCH SIĘ

WŁOSY PRZETŁUSZCZAJĄCE SIĘ

Błyskawiczne odświeżenie 
bez użycia wody

Redukuje łupież 
w ciągu tygodnia*

* T
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m

en
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i

Odżywianie, wygładzanie 
i regeneracja w jednym kroku

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

  

 

  

  

 



102 103

  Okrągła szczotka do 
włosów Styler - średnia
Szczotka przeznaczona do 
szybszego suszenia i kreowania 
bujnych loków. Wymiary: 23 
x 4,8 cm. Materiał: aluminium, nylon. 

30608   29,90

17,99 

  Grzebień o szerokich 
zębach Styler
Grzebień o szeroko rozstawionych 
zębach, przeznaczony do 
rozczesywania mokrych włosów 
i nakładania masek. Wymiary: 
15 x 6 cm. Materiał: PP. 

30610   12,90

6,99 

  Okrągła szczotka do 
włosów Styler - duża
Wymiary: 22 x 8,8 cm. Materiał: 
ABD, nylon. 

30609   29,90

19,99 
  Szczotka do włosów Styler
Szczotka przeznaczona do 
rozczesywania i wstępnego suszenia 
delikatnych włosów. Wymiary: 24 
x 6 cm. Materiał: ABS, guma, nylon. 

30579   24,90

14,99 
  Wentylująca szczotka do 
włosów Styler
Szczotka do rozczesywania 
i suszenia włosów. Wymiary: 
22 x 5 cm. Materiał: ABS, nylon. 

30580   24,90

14,99 
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ZAWIERA 4 NATURALNE 
SKŁADNIKI: 
• Rewitalizujący olejek arganowy 
• Odżywiający łopian  
• Odbudowujący olejek z róż 
• Wzmacniającą witaminę E

DO WŁOSÓW SUCHYCH 
I ZNISZCZONYCH

KAŻDY 
PRODUKT ZA

  31614 Ochronny olejek do włosów 
Eleo  699,80/l

47,90
 31613 Suchy olejek do włosów 
Eleo 699,80/l

49,90

34,99

NOWOŚĆ!

 Intensywnie 
odbudowuje i odżywia 

włosy od środka.

IDEALNY DO WŁOSÓW 
FARBOWANYCH

 �Przywraca włosom 
kondycję i wzmacnia je,  
a także zapewnia im 
efektywną ochronę 
przed uszkodzeniami.

JAK STOSOWAĆ:

Z ułatwiającym 
aplikację atomizerem

Z wygodnym 
aplikatorem 
w postaci pompki

SU
SZ

EN
IE

STYLIZACJA | �NIEOGRANICZONE 
MOŻLIWOŚCI

  31609 Szampon do włosów 

Eleo 200 ml 164,50/l 32,90   31610 

Odżywka do włosów Eleo 150 ml 

219,33/l 32,90   31611 Maska do 

włosów Eleo 125 ml 343,20/l 42,90  

  31616 Dyscyplinujący olejek 

do włosów Eleo 50 ml 958,00/l 
47,90
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Więcej materiałów z ekspertem 
na: https://www.youtube.com/
pieknatakjakchce

 

To, jaką wykreujemy fryzurę 
zależy głównie od narzędzi, 
których zdecydujemy się użyć. 
Narzędzia te dają nam 
nieograniczone możliwości, 
więc warto z nich korzystać, 
pamietając przy tym, że każde 
z nich ma swoją funkcję, więc 
wybieraj szczotkę, która 
zapewni pożądany efekt. 
 
Tymoteusz Pięta 
Stylista fryzur, założyciel prężnie 
rozwijającej się sieci salonów 
Hairmate w Warszawie. Jeden 
z ulubionych fryzjerów gwiazd 
i ceniony stylista pokazów mody.
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1. �Jeśli masz włosy średniej 
długości, nanieś na nie ilość 
olejku uzyskaną z dwóch 
przyciśnięć pompki buteleczki. 
Wyciśnij odpowiednio więcej 
lub mniej olejku, jeśli masz 
dłuższe lub krótsze włosy.

2. �Rozprowadź olejek w dłoniach.

3. �Wetrzyj go w suche lub 
zwilżone włosy. Nie spłukuj.

Olejek Eleo, 50 ml
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  Kojący płyn do higieny 
intymnej Feminelle 
z ekstraktem z kwiatu 
orchidei
300 ml 59,97/l

34039   27,90

17,99 

UCZUCIE PEŁNEGO 
KOMFORTU

DELIKATNIE, ŁAGODNIE, 
W TROSCE O CIEBIE

Testowane dermatologicznie 
i ginekologicznie

Łagodne, kremowe, 
o zbalansowanym pH
Z dodatkiem witamin 
i kwasu mlekowego

  Odświeżający płyn do 
higieny intymnej Feminelle
300 ml 59,97/l

33022   27,90

17,99 

  Odświeżający dezodorant 
do higieny intymnej 
Feminelle
75 ml 199,87/l

24890   19,90

14,99 

  Nawilżający 
balsam do okolic 
intymnych Feminelle 
Special Care+
75 ml 398,67/l

32340   29,90 

  Łagodny płyn do 
higieny intymnej 
Feminelle
300 ml 93,00/l

33459   27,90 

  Ochronny płyn do 
higieny intymnej 
Feminelle
300 ml 93,00/l

31326   27,90 

JAK STOSOWAĆ? 
Odśwież dezodorantem okolice 
intymne lub rozpyl go na bieliznę 

z odległości 15 cm. 

 

 

 

 

 

 

PIELĘGNACJA INTYMNA | ŚWIEŻOŚĆ
ORCHIDEA 

Kojący płyn do higieny intymnej 
wzbogacony jest luksusowym 
ekstraktem z kwiatu orchidei, 

znanym ze względu na właściwości 
nawilżające i regenerujące. Zapewnia 

najdelikatniejszą pielęgnację okolic 
intymnych, świeżość i równowagę.

Łagodna, pielęgnacyjna woda różana jest 
odpowiednia nawet dla wyjątkowo delikatnej 

skóry. Pozyskiwana jest przez ekstrakcję, 
małych pachnących płatków i zapewnia kojące 

odświeżenie.
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  Płyn do kąpieli 
Sparkling
500 ml 39,98/l

34288   34,90

19,99 

  Balsam do ciała 
Sparkling
150 ml 99,93/l

34289   24,90

14,99 

Balsam do ciała 
z naturalnymi 

składnikami 
nawilżającymi.

Płyn do kąpieli 
o zbalansowanyn pH; 
nie zawiera mydła.

aksamitna morela, nektar z białych 
brzoskwiń, kremowe piżmo

EDYCJA 
LIMITOWANA

KAŻDE 
MYDEŁKO ZA

Żele pod prysznic Discover, 
rozmiar Jumbo 400 ml

Orzeźwiająca zmysły 
mieszanka kwiatów 

derenia i liczi

Odświeżająca 
kamelia Tsubaki 
i biała herbata

KAŻDY 
PRODUKT ZA 12,99

MYDEŁKA 90 g
  31864 Mydełko 
Discover Tanzanian 
Grace
  33107 Mydełko 
Discover Tuscan Sunset

MYDEŁKO 75 g
  32844 Mydełko Anchor
  33462 Mydełko Frosted Berry 
Cake
  33532 Mydełko Macaron Love
  34012 Mydełko Floral Embrace
53,20/kg

5,90

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

MYDEŁKA | �ZAPACH 
I ŚWIEŻOŚĆ

  31111 Żel pod prysznic 
Discover Miami Spirit
  32839 Żel pod prysznic 
Discover Japanese Ceremony
32,48/l

19,90 3,99

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TEST
O

W
AN

E D
ERMATOLO

G
ICZNIE

K
RÓ

TKIE WŁOSKI

Z N
AT

UR

ALNYM WOSKIEM PSZCZELIM

3 

MINUT Y

108 109

  34057 Odżywczy kremowy żel pod 
prysznic Loving Care 750 ml 53,20/l 
39,90   34060 Szampon z odżywką 
Loving Care do każdego rodzaju 
włosów 400 ml 74,75/l 29,90   34061 
Odżywczy krem do rąk Loving Care  
150 ml 132,67/l 19,90   34062 Odżywczy 
balsam do ciała Loving Care 750 ml 
63,87/l 47,90   34063 Odżywczy 
balsam do ciała Loving Care 400 ml 
82,25/l 32,90   34066 Mydło do twarzy 
i ciała Loving Care 125 g 103,20/kg 12,90  

  34069 Kremowe mydło w płynie 
do rąk Loving Care 300 ml 76,33/l 22,90 

  34332 Krem do twarzy i ciała 
Loving Care 150 ml 172,67/l 25,90

  Talk do ciała 
Loving Care
400 g 62,48/kg

34064   39,90

24,99 

  Odżywczy 
kremowy żel pod 
prysznic Loving Care
400 ml 37,48/l

34058   24,90

14,99 

  Szampon 
z odżywką Loving 
Care do każdego 
rodzaju włosów
750 ml 33,32/l

34059   39,90

24,99 

JAK UŻYWAĆ: 
 
Rozprowadź niewielką 
ilość na skórze. Usuń 
nadmiar kosmetyku.

750 ml

DLA CAŁEJ RODZINY

Naturalne 
mleczko migdałowe 

Używane od wieków i cenione ze 
względu na swoje łagodne 

działanie mleczko migdałowe jest 
bogatym źródłem witamin 

i minerałów, które doskonale 
odżywiają skórę.

Łagodny, pielęgnacyjny 
krem pod prysznic 
- formuła 
oźzbalansowanym pH.

Dbałość o swoją 
rodzinę pomoże zadbać 
o innych.

C
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 I 
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  Paski z woskiem 
do depilacji twarzy 
Silk Beauty
Zawiera 10 dwustronnych 
pasków do depilacji, 
4 chusteczki łagodzące 
oraz instrukcję. 1,50/szt.

32599   29,90 

  Paski z woskiem do 
depilacji Silk Beauty
Zawiera 8 dwustronnych 
pasków do depilacji, 
2 chusteczki łagodzące 
oraz instrukcję. 2,18/szt.

32598   34,90 

  Krem do depilacji Silk Beauty
Zawiera tubkę kremu do depilacji, 
szpatułkę i instrukcję. 100 ml 249,90/l

32600   34,90

24,99 
  Żel do golenia Silk Beauty
150 ml 66,60/l

32601   19,90

9,99 

  Jednorazowe 
maszynki do golenia 
dla kobiet
Wymiary: 12,9 x 2,3 cm. 

29321   14,90

9,99 

Krem do depilacji 
usuwa włoski 

w 3 minuty. 
 

Zestaw 3 potrójnych 
ostrzy zapewniających 
dokładne i wygodne 
golenie

Chroni skórę 
przed 
zranieniem 
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 
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PIELĘGNACJA DLA CAŁEJ RODZINY | 
DO SKÓRY DELIKATNEJ DEPILACJA | GŁADKA SKÓRA NA DŁUŻEJ
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MAKIJAŻ

Niezwykle cenny klejnot ukrywa piękny sekret... pomadkę, dzięki której 
usta czują się jakby były muśnięte kaszmirem. Noś ją jak najwspanialszą 
biżuterię! Pomadka zapewnia intensywne nawilżenie, dzięki któremu usta 
są piękne i zmysłowe przez cały dzień.

22744 
Dusky 
Nude

22748 
Rose 

Blossom

22746 
Pink 

Secret

22752 
Warm 
Coral

31376 
Beige 
Suede

31377 
Pink 

Delicacy

 ﻿Pomadka Giordani Gold Jewel
4 g 7497,50/kg

 49,90

29,99 
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31378 
Frosted 

Rose

31379 
Violet 
Dawn
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LATO PEŁNE BARW 
Fantastyczny manicure, zmysłowe usta, wymowne oczy... Nasze kosmetyki kolorowe 

to ekscytujące odcienie i efekty, dzięki którym wykreujesz rewelacyjny makijaż. 
Podkreśl swoją urodę i baw się kolorem! 

LUKSUSOWY KOLOR 
w stylowej oprawie

31380
Red 

Attraction



33904 
Smokey 
Night

33903 
Khaki 
Gem

33902 
Rose 
Satin

112 113

  Pęseta Giordani Gold
Elegancka pęseta ze stali 
nierdzewnej o matowym, złocistym 
wykończeniu. Ozdobiona logo GG. 
Z luksusowym etui. Wymiary: 9,5 
x 0,9 cm. 

28280   21,90

14,99 
Pęseta 

w luksusowym, 
złocistym etui 

imitującym skórę 
węża

  Tusz do kresek 
Giordani Gold Calligraphy
Ultraczarny tusz do kresek w pisaku 
z ukośnie wyprofilowanym 
aplikatorem umożliwia narysowanie 
płynnej, intensywnej kreski. Dzięki 
zawartości kompleksu LashVital 
odżywia i wzmacnia rzęsy. 
0,8 ml 37487,50/l

 44,90  
 29,99 

  Cień do powiek Giordani 
Gold Marbleised
Intensywny kolor. Lekkość. 
Trwałość. Pieczone cienie do 
powiek Giordani Gold to głębokie, 
cudownie połyskujące kolory, które 
mogą być aplikowane na sucho lub 
na mokro. 2,8 g 14282,14/kg

 59,90

39,99   Puder do twarzy Giordani Gold 
SPF 15
9 g 5554,44/kg

 69,90

49,99 

31808
Light

31809
Natural

  Puder prasowany Giordani Gold 
Jewel
9 g 5554,44/kg

 69,90

49,99 

Transparentny 
puder nadający 

skórze 
świelistość

  Korektor Giordani Gold Secret
2 g 14995,00/kg

 44,90

29,99 

31366
Light

31367
Medium

31808
Light

NOWOŚĆ!

O S Z A Ł A M I A J ĄC A 
M O C  S P O J R Z E N I A

Oczy 
w idealnej 
oprawie

Luksusowy, 
aksamitny 

puder zapewnia 
naturalne, 
matowe 

wykończenie.

Doskonale wtapia się 
w skórę zapewniając 
perfekcyjny efekt

N I E S K A Z I T E L N A 
G Ł A D KO Ś Ć , 
J E DWA B I S T E 

W Y KO Ń C Z E N I E

M
A
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 

 
 

 

 

33902 
Rose 
Satin

33903 
Khaki 
Gem

33904 
Smokey 
Night

32088
Light

32088
Light

32089
Natural

33904
Smokey Night

30772
Black

SPF 

15Aplikuj na 
mokro, 
jeśli chcesz 
uzyskać 
bardziej 
intensywny 
efekt

31
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6 
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30556 
Natural

32075
Smokey Grey

32076
Divine Brown

32077
Radiant Plum

31802
Porcelain

31803
Light 
Rose

31804
Light 
Ivory

31805
Rose 
Beige

31806
Natural 
Beige

33112 
Bronze 
Glow

33111 
Coral 
Glow

32081
Natural 
Radiance

32084
Dark 

Bronze

32083
Natural 
Peach

32082
Natural 
Bronze

33092
Blonde

33093 
Brown

32250
Black

32079

32576 
Black

30455 
Red 

Fatale

30458 
Copper 
Shine

30454 
True 
Red

30459 
Cherry 
Love

30453 
Fuchsia 
Divine

30447 
Pink 

Nude

30452 
Raspberry 

Blush

32254 
Medium

32252 
Light

31401
Black

33800
Praline 
Nude

33801
Coral 

Hibiscus

33802
Poppy 
Pink

33803
Cerise 
Pink

33804
Scarlet 
Orange

33805
True 
Red

33806
Ruby 
Red

33807
Elegant 

Burgundy

32317
Nude 
Rose

32318
Pink 

Touch

32323
Bright 
Berry

32324
Dusky 
Rose

32325
Forever 

Red

32326
Dark 

Burgundy

32047
Porcelain

32048
Light 
Rose

32049
Light 
Ivory

32050
Rose 
Beige

32051
Natural 
Beige

33478
Mauve 

Cashmere

33479
Luxuriant 

Beige

33480
Blue 

Suede

33481
Lavish 
Plum

114 115
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  Kredka do brwi ze szczoteczką 
Giordani Gold
Luksusowa, wygodna w użyciu kredka do stylizowania 
brwi. Kremowa, aksamitnie miękka formuła 
z pielęgnującą witaminą E. Specjalnie zaprojektowana 
szczoteczka doskonale rozprowadza kolor i pozwala 
na nadanie brwiom idealnego kształtu. 1,2 g 16658,33/kg

 29,90

19,99 

N OW Y  Z ŁOT Y 
S TA N DA R D  P I Ę K N A 
B RW I

33092 Blonde

 ﻿Tusz do rzęs 
Giordani Gold Iconic 
All-in-One
8 ml 5987,50/l

32576   47,90 

 ﻿Tusz do rzęs 
Giordani Gold 
Incredible Length
8 ml 5987,50/l

 47,90 

 ﻿Pomadka Giordani Gold Iconic 
SPF 15
4 g 12475,00/kg

 49,90 

 ﻿Pomadka Giordani Gold Iconic 
Elixir
3,5 ml 14257,14/l

 49,90  ﻿Paletka cieni do powiek 
Giordani Gold
5,2 g 11519,23/kg

 59,90 

 ﻿Podkład mineralny 
Giordani Gold 
Long Wear SPF 15
30 ml 2330,00/l

 69,90 

 ﻿Rozświetlający sztyft 
Giordani Gold
5,5 g 11800,00/kg

 64,90 

 ﻿Puder pyłkowy 
Giordani Gold 
Invisible Touch
10 g 7990,00/kg

 79,90 

 ﻿Podkład 
ujędrniający 
Giordani Gold 
SPF 8
30 ml 2330,00/l

 69,90 

 ﻿Puder w perełkach 
Giordani Gold
25 g 3196,00/kg

 79,90 

 ﻿Baza rozświetlająca 
Giordani Gold
30 ml 1996,67/l

33300   59,90 

 ﻿Tusz do kresek 
Giordani Gold
4 ml 11225,00/l

 44,90 

 ﻿Korektor 
Giordani Gold
2,7 ml 18481,48/l

 49,90 

 ﻿Kredka do oczu Giordani Gold
1,8 g 15500,00/kg

 27,90 

GIORDANI GOLD

 ﻿Pomadka Giordani Gold Iconic 
Matte SPF 12
4 g 12475,00/kg

 49,90 
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  Lusterko kieszonkowe 
Giordani Gold
Podwójne lusterko (zwykłe i powiększające) 
w oprawce o złotym kolorze, wykończonej 
warstwą antypoślizgową. Idealne do 
torebki. Średnica: 6,7 cm. 

28292   29,90 

LUSTERKO 
GRATIS 

przy zakupie Kredki do 
brwi ze szczoteczką 

Giordani Gold

 ﻿Cień do powiek Giordani Gold 
Marbleised
2,8 g 21392,86/kg

 59,90 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU
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30449
Rose 
Petal

 

 
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  Pomadka 
Colourbox
4 g 3975,00/kg

 15,90 
33

40
2 
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n

33114 Light Beige

  Puder do twarzy Colourbox
Kompaktowy puder w dwóch 
odcieniach, zapewniający uczucie 
komfortu. 6 g 3331,67/kg

 27,90

19,99 

  Podkład Colourbox
Podkład o stopniu krycia od lekkiego 
po średni. Łatwa w aplikacji, 
nawilżająca formuła dostępna jest 
w czterech odcieniach. 30 ml 499,67/l

 24,90

14,99 

PODKŁAD PUDER DO TWARZY
33114
Light 
Beige

33402
Porcelain

33425
Sparkling 

Beige

33426
Pearly 
Pink

33427
Shimmering 

Taupe

33428
Soft 
Lilac

33429
Dark 
Olive

33430
Intense 

Blue

33431
Warm 
Brown

33432
True 
Black

  Cień do powiek 
Colourbox
2 g 10950,00/kg

 21,90 

33433
Black

33195
Black

34366
Soft 

Peach

34367
Soft 
Pink

34368
Bright 
Pink

34369
Bright 
Fuchsia

34370
Bright 
Red

34371
Soft 
Plum

  Pogrubiający 
tusz do rzęs 
Colourbox
8 ml 3112,50/l

 24,90 

  Kredka do oczu 
Colourbox
0,7 g 25571,43/kg

 17,90 

  Błyszczyk do ust Colourbox
8 ml 2487,50/l

 19,90   Konturówka do ust Colourbox
Nadaj swoim ustom idealny kształt za pomocą 
Konturówki Colourbox. Trzy fantastyczne 
odcienie zostały stworzone specjalnie, by 
perfekcyjnie pasować do pomadek Colourbox. 
0,7 g 14271,43/kg

 17,90

9,99 

TWOJE USTA JĄ POKOCHAJĄ!

33095
Coral

33096
Pink

33097
Red

33265
Soft 

Berry

33266
Soft 
Plum

33263
Soft 
Red

33264
Bright 

Raspberry

33262
Bright 
Red

33782 
Soft 
Rose

33780 
Pearly 
Beige

33781 
Soft 

Peach

  Lakier do paznokci 
Colourbox
5 ml 3180,00/l

 15,90 
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33783
Bright 
Berry

33784
Soft 

Purple

33257
Soft 

Lavender

33258
Bright 
Nude

33259
Pearly 
Nude

33260
Pearly 
Pink

33261
Soft 
Pink

33115
Rose 
Beige

33115
Rose Beige

33403
Light 
Ivory

33404
Natural 
Beige

33405
Dark 
Beige

32976
Shimmering 

Pink

32977
Pearly 
Pink

32980
Pearly 
Peach

32981
Pearly 
Coral

32984
Bright 
Red

32985
Soft 
Red

32986
Soft 

Raspberry

32987
Shimmering 

Red

32988
Soft 

Coral

32989
Bright 
Pink

32990
Shimmering 

Rose

32991
Pearly 
Rose

32992
Pearly 
Fuchsia

32993
Shimmering 

Cherry

32994
Pearly 
Berry

32995
Soft 

Burgundy

32978
Soft 

Cinnamon

32979
Shimmering 
Caramel

32982
Shimmering 

Coral

32983
Bright 

Orange



30719
Black

30720
Black Brown
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Rzęsy podkręcone nawet do 116%**
Wydłużenie nawet o 51,7%**

Doskonale rozdzielone, 
ultrawyraziste rzęsy*

Składniki pielęgnujące nawilżają 
i odżywiają rzęsy*
Do 8x większa objętość**

* �Badanie konsumenckie z udziałem 
95 kobiet

** Testowany klinicznie vs. nieumalowane rzęsy

DWUSTRONNA 
SZCZOTECZKA 
Specjalnie 
zaprojektowana, aby 
zapewnić maksymalne 
podkreślenie rzęs

Możesz mieć ultradługie 
rzęsy o wymarzonej 
objętości! Dzięki kultowej 
maskarze WonderLash 
osiągniesz zapierający dech 
w piersiach efekt, 
na który zasługujesz. 

nawet 8x GĘSTSZE rzęsy*
Obiecujemy ci…

Krótsze włoski unoszą 
i podkręcają rzęsy.

Dłuższe włoski 
rozdzielają i wydłużają 
każdą rzęsę z osobna, aby 
nadać im zachwycającą 
długość i objętość.

5 W 1 
TUSZ DO RZĘS 
WONDERLASH

Nasz 
bestseller!

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 5-w-1 
Wonderlash
8 ml 2498,75/l

 39,90

ZA JEDYNE
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19,99
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32035 
Black

30969 
Black 
Pearl

30970 
Bronzed 
Brown

30971 
Silver 
Grey

30973 
Pink 

Mauve

30976 
Forest 
Green

 

 

 

Latem możemy pozwolić 
sobie na więcej – na przykład 
zaszaleć z kolorami w makijażu. 
Na randkę z narzeczonym 
zaproponowałam Oli makijaż 
oczu, którym oczaruje 
narzeczonego. 
 
Anna Orłowska  
Wizażystka, od ponad 20 lat 
prowadzi własną szkołę wizażu 
Make Up Art Studio. 
Współpracuje z czołowymi 
wydawnictwami i stacjami 
telewizyjnymi.

  Podwójne cienie do powiek 
The ONE Colour Match
2 g 12495,00/kg

 39,90

24,99 

  Wydłużający tusz do rzęs 
The ONE Instant Extensions
8 ml 3123,75/l

 39,90

24,99 

  Automatyczna kredka do 
oczu The ONE High Impact
Intensywny kolor utrzymuje się na 
powiece przez cały dzień. Nie 
wymaga temperowania dzięki 
automatycznej, wysuwanej 
końcówce. 0,3 g 33300,00/kg

 24,90

9,99 

31557 
Onyx 
Black

Pi
ęk

na
 ta

k 
jak

 c
hc

ę

Sprawdź, jaki makijaż na randkę 
proponuje nasza wizażystka na: 
https://www.youtube.com/
pieknatakjakchce

Trening czyni mistrza, ale 
wymaga poświęcenia. Sięgając po 
kolejne zwycięstwa, Ola znajduje 
oparcie w narzeczonym, który 
jest jej największym fanem.

31558
Midnight 

Blue

31559
Amazon 
Green

31560
Deep 
Plum
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  Kosmetyczka-kuferek 
The ONE
19 x 13 x 13 cm. 

29250   49,90

39,99 

  Pędzel do różu
Długość: 17 cm. Średnica: 1,3 cm. 

29594   29,99

14,99 

  Puder prasowany 
The ONE Matte Velvet
8 g 3748,75/kg

 44,90

29,99 

  Pyłkowy róż The ONE
2 g 14995,00/kg

 44,90

29,99 

  Zestaw do konturowania 
twarzy The ONE
Zestaw do konturowania, w którym 
znajdują się trzy odcienie, mające za 
zadanie modelowanie rysów twarzy. 
Zaakcentuj to, co najpiękniejsze niczym 
profesjonaliści. Jedwabiste, pudrowe 
formuły zapewniają doskonałą 
aplikację. 13,1 g 3052,67/kg

33152   64,90

39,99 

3 W 1 
PALETA DO KONTUROWANIA

2 ROZŚWIETLACZ1 PUDER 
BRĄZUJĄCY
Jeden ciemny, 
matowy odcień do 
kreowania głębi

Jeden perłowy, 
jasny odcień do 
akcentowania

3 RÓŻ
Jeden odcień 
brzoskwiniowy do 
nadawania koloru 
policzkom

3 ultradrobne prasowane 
pudry w jednej palecie

Zawiera składniki zapewniające 
trwałość makijażu

Możliwość stopniowania 
pokrycia i łatwość 
blendowania

Aksamitnie matowy puder, 
komfortowy i zapobiegający 
błyszczeniu się skóry przez 
cały dzień

DELIKATNIE ROZŚWIETLA, 
brązuje i działa jak róż na skórze 
twarzy i dekoltu

Ukośny pędzel pozwala na łatwe 
i precyzyjne nałożenie różu 
i wykreowanie nienagannego looku.

IDEALNE 
W CZASIE 
PODRÓŻY 
PRAKTYCZNE 
I WYGODNE

31592
Nude 

Porcelain

Idealna 
w czasie podróży!

31592
Nude 

Porcelain

31593
Nude 
Beige

POPRZED

 

 

 

 

 

JAK OSIĄGNĄĆ 
PROFESJONALNE 

REZULTATY:

PODKREŚL SWOJE ZALETY

32686
Luminous Rose

32686
Luminous 

Rose

32687
Lustrous 

Peach

Kosmetyczka z logo The ONE, zapinana 
na suwak. Wnętrze w eleganckim 
odcieniu szarości, elastyczne uchwyty 
na pędzle oraz praktyczna kieszonka.
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30520 
Tiram

isu
30521 
Ice Pink

30524 
Lilac Silk

PIELĘGNACJA 
PAZNOKCI

  Polerka do paznokci 
The ONE
Wymiary: 18 x 2,1 x 1,6 cm. 

27570   14,90

4,99 

  Serum do paznokci 
5 w 1 The ONE
8 ml 1623,75/l

32580   26,90

12,99 

  Emalia 2-w-1 The ONE
8 ml 1623,75/l

31029   26,90

12,99 

PAZNOKCIE 
W ŚWIETNEJ FORMIE: 
Dzięki polerce 4 w 1 twoje 

paznokcie bedą miały 
doskonały kształt: 

1. piłowanie, 
2. wyrównywanie, 

3. wygładzanie, 
4. polerowanie.   

JAK UŻYWAĆ: 
Nałóż na czyste, niepomalo-
wane paznokcie i pozostaw 
do całkowitego wchłonięcia. 
By uzyskać najlepsze rezultaty, 
stosuj serum 2-3 razy 
w tygodniu.

Pokryj paznokcie warstwą 
Emalii 2 w 1, by chronić 
kolor i przedłużyć jego 
trwałość. 

  Ochronna emalia do 
paznokci The ONE
8 ml 3362,50/l

31030   26,90 

  Olejek stymulujący wzrost 
paznokci The ONE
8 ml 3362,50/l

31032   26,90 

  Utwardzacz do paznokci 
The ONE
8 ml 3362,50/l

32038   26,90 

  Żelowy lakier 
nawierzchniowy The ONE
8 ml 3362,50/l

32581   26,90 

  Szybkoschnący lakier 
nawierzchniowy The ONE
8 ml 3362,50/l

33520   26,90 

  Baza ułatwiająca usuwanie 
lakieru The ONE
8 ml 3362,50/l

33727   26,90 

  Lakier do paznokci 
The ONE Long Wear
8 ml 3362,50/l

 26,90 

  Nawilżający żel do 
paznokci The ONE
8 ml 3362,50/l

33519   26,90 

  Zmywacz do paznokci 
The ONE
75 ml 199,87/l

31034   26,90

14,99 
  Lakier do paznokci 
The ONE Long Wear
8 ml 1873,75/l

 26,90

14,99 

BEZ 
ACETONU, 
dla bezproblemowego 

zmywania nawet 
ciemnych odcieni

SZEROKI 
PĘDZELEK 
typu High 
Definition 
rozprowadza 
kolor szybko 
i równomiernie.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PIĘKNE PAZNOKCIE? 
TO ŁATWE!

M
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33285
Hypnotic 

Lilac

33286
Festive 
Merlot

33287
Spring 
Grape

33288
Watermelon 

Punch

33289
Orange 
Sorbet

33290
Rosy 
Nude

33291
Grey 
Moss

33292
Mystic 
Forest

33293
Royal 
Blue

33294
Midnight 
Ocean

30526
Rose D

iam
ond

30527
N

ight O
rchid

30528
Fuchsia A

llure
30529

Red Sky at N
ight

30530
London Red

30531
Ruby Rouge

31194
A

m
ethyst Rock

30528
Fuchsia Allure

30528
Fuchsia Allure

KSZTAŁT, ODŻYWIENIE I BLASK



32435
Deep 
Black

32436
Deep 
Blue

32294
Nude

32293
Grey

32292
Brown

32291
Black

31944
Toffee 
Cream

31945
Satin 
Rose

31946
Coral 
Dream

31947
Red 

Velvet

31948
Plush 
Peach

31949
Pink 

Velour

31950
Raspberry 

Cloud

31951
Rouge 
Suede

32256
Soft 

Mulberry
32257

Boysenberry

30615 
Fair 
Light

30616 
Nude 
Pink

30612 
Light

30613 
Medium

31189
Intense 
Black

31473
Black

31434
Spicy 
Nude

31435
Perfect 

Pink

31437
Vibrant 

Pink

31438
Coral 
Ideal

31439
Real 
Red

31440
Smoke 

Red

30430
Lustrous 

Nude

30431
Pink 

Hypnotic

30435
Vibrant 
Blush

30436
Clover 
Haze

30438
Raspberry 

Sorbet

30439
Brilliant 
Fuchsia

30440
Glazed 
Currant

30441
Red 

Ovation

30442
Trendy 
Berry

30443
Sexy 
Plum

30977 
Pink 
Glow

30978 
Shimmer 

Rose

30979 
Luminous 

Peach

31595
Light

31596
Medium

32033
Brown

32283 
Vanilla

32284 
Porcelain

32285 
Natural 

Rose

32286 
Natural 
Nude

32287 
Light 
Ivory

32288 
Natural 
Beige

35307
Honey 
Beige

33154
Vanilla

33155
Porcelain

33156
Fair 

Nude

33157
Nude 
Pink

33158
Light 
Ivory

33159
Natural 
Beige

33004 
Black

31187
Carbon 
Black

31789
Silver 

Chrome

31790
Grey 

Smoke

31791
Sparkling 

Green

31792
Dazzling 
Taupe

35155
Nude 

Appeal

35156
Peach 

Passion

35157
Pink 

Possession

35158
Magenta 
Mania

35159
Coral 
Craze

35160
Tempting 
Orange

35161
Red 
Rage

35162
Red 

Fever

35163
Purple 
Power

35164
Cherry 
Crave

30475 
Black

30476 
Brown

31442 
Transparent

31443 
Natural 

Pink

31444 
Nude

KOLEKCJA THE ONE EXPRESS

33186
Bubble 

Gum Pink

33188
Orange 
Crush

33189
Fuchsia 
Fantasy

33187
Coral 
Craze

33190
Red 
Rush

33191
Purple 
Haze

33216
Black

33217
Black

33254
Canary 

Teal

33253
Green 
Mocha

33252
Orange 
Raven

33255
Cyan 
Navy

30659
Fuchsia 
Hype

30671
Red 

Passion

30672
Irresistible 

Red

33661
Gentle 
Beige

33662
Tender 
Brown

33663
Creamy 
Taupe

32592
Light

32593
Medium

31586
Black

33486
Purple

33487
Teal

30661
Clover 
Haze

30663
Mysterious 

Pink

30664
Cranberry 

Blush

30665
Warm 
Peach

30668
Coral 
Ideal

30677
Warm 
Nude

33541
Ballerina 

Pink

33542
Eclectic 

Pink

33543
Erratic 
Orange

33544
Very 

Burgundy

33545
Deep 
Purple

30980
Spectacular 

Nude

30981
Ravishing 

Rose

30982
Sublime 

Pink

30983
Striking 
Coral

30984
Amazing 

Berry

30985
Stunning 
Clover

30986
Explosive 

Pink

30987
Dazzling 

Plum
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 ﻿Pomadka The ONE Colour Unlimited 
Super Matte
1,7 g 22294,12/kg

 37,90 

33370
Eternal 
Flame

33371
Resolute 

Red

33372
Endless 
Cherry

33373
Persistent 

Plum

33364
Nonstop 

Nude

33367
Forever 
Fuchsia

 ﻿Lekki mus do ust 
The ONE Lip Sensation
5 ml 8580,00/l

 42,90 

33375
Cotton 
Candy 

Frosting

33376
Strawberry 

Cake

33377
Coral 

Creamsicle

33378
Pink 
Eclair

33379
Red Velvet 
Cupcake

33380
Raspberry 
Cheesecake

33381
Mulberry 

Buttercream

33382
Blueberry 
Muffin

 ﻿Tusz do brwi The ONE
5 ml 5980,00/l

 29,90 

33692 
Blonde

 ﻿Kredka do brwi 
The ONE Duo
1,8 g 13833,33/kg

 24,90 
33537 
Pink 
Ploy

33536 
Cunning 
Coral

33535 
Raspberry 

Ruse

 ﻿Podkład The ONE 
Everlasting 
Foundation 
Extreme SPF 30
30 ml 1496,67/l

 44,90 

 ﻿Zestaw do brwi 
The ONE
3 g 11633,33/kg

32031   34,90 

 ﻿Tusz do kresek 
The ONE Stylo 
Jumbo
2,5 g 13960,00/kg

32161   34,90 

 ﻿Zestaw korektorów 
The ONE
6 g 6650,00/kg

 39,90  ﻿Tusz do kresek 
The ONE Wonder
2,5 ml 11960,00/l

 29,90 

 ﻿Korektor The ONE 
IlluSkin
10 ml 2990,00/l

 29,90 

 ﻿Puder The ONE 
IlluSkin
8 g 5612,50/kg

 44,90 

 ﻿Tusz do kresek 
The ONE Stylo
0,8 ml 43625,00/l

 34,90 

 ﻿Róż do policzków The ONE 
IlluSkin
4 g 11225,00/kg

 44,90 

 ﻿Krem The ONE BB 
SPF 30
30 ml 1263,33/l

 37,90 

 ﻿Marker do brwi 
The ONE
1,6 g 15562,50/kg

32033   24,90 

 ﻿Baza pod makijaż 
The ONE IlluSkin
30 ml 996,67/l

31585   29,90 

 ﻿Podkład The ONE 
Illuskin Aquaboost
30 ml 1663,33/l

 49,90 

 ﻿Kredka do 
powiek Kajal 
The ONE
2,5 g 13960,00/kg

 34,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Hypnotic Depth
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Kredka do oczu Kohl The ONE
1,3 g 19153,85/kg

 24,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Eyes Wide Open
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Wodoodporny tusz do rzęs 
The ONE 5-w-1 Wonder Lash
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact Metallic
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

 ﻿Matowy cień do powiek 
w płynie The ONE
5 ml 4980,00/l

 24,90 

THE ONE

33693 
Medium 
Brown

33694
Deep 
Brown

33
69

7
Bl

on
de

33
69

8
Br

ow
n

 ﻿Konturówka do ust The ONE 
Colour Stylist
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

 ﻿Pomadka 
The ONE 
Triple Core
4 g 9475,00/kg

 37,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE Double Effect
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Matowy mus do ust 
The ONE Lip 
Sensation
5 ml 8580,00/l

 42,90 

 ﻿Pomadka The ONE Power Shine
1,7 g 20529,41/kg

 34,90 

 ﻿Pomadka The ONE Colour Obsession
3,7 g 11594,59/kg

 42,90 

 ﻿Balsam do ust 
The ONE Lip 
Spa Care
1,7 g 17588,24/kg

 29,90 

 ﻿Płyn do usuwania wodoodpornego 
makijażu oczu The ONE
100 ml 299,00/l

32138   29,90 

 ﻿Pomadka w kredce 
The ONE Express
2,8 g 11750,00/kg

 32,90 

 ﻿Wodoodporny tusz do 
rzęs The ONE Lash 
Transformer
8 ml 4987,50/l

33217   39,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Lash Transformer
8 ml 4987,50/l

33216   39,90 

 ﻿Kredka do oczu The ONE 
Dual Drama
1,65 g 12060,61/kg

 19,90 

 ﻿Pomadka The ONE 
5-w-1 Colour Stylist
4 g 9475,00/kg

 37,90 33365
Perennial 

Pink

33366
Constant 

Coral

33368
Perpetual 

Papaya

33369
Sunset 

Horizon
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  Pędzel do podkładu
Pędzel o płaskim, zaokrąglonym 
włosiu, zaprojektowany specjalnie 
do nakładania różnego rodzaju 
podkładów. Materiał: włókno 
nylonowe, aluminium, bambus. 
Długość: 16,5 cm. Średnica: 1,3 cm. 

29674   39,99

19,99 

  Podkład The ONE 
EverLasting
Podkład odporny na ścieranie się 
i spływanie, zapewnia uczucie 
komfortu. Technologia FreshFix 
i opatentowany Kompleks 
SkinRenew zapewniają trwałość 
24 H* i odżywiają skórę***. 
30 ml 666,33/l

 49,90

19,99 

31160 
Porcelain

33566 
Chestnut

* Testy kliniczne

*** Testy in vitro

** �Trwałość podkładu zbadano w testach 
klinicznych. Trwałość korektora zbadano 
w testach konsumenckich na grupie 
63 kobiet.

Stosuj na skórę 
pod oczami, by 
ukryć ciemne 
cienie

Nakładaj na 
nos i wokół 
niego, by dodać 
promienności

Maskuj 
zaczerwienienia 
i niedoskonałości

Używaj do 
konturowania 
i podkreślania 
miejsc powyżej 
i poniżej kości 
policzkowych

Nakładanie podkładu za pomocą 
pędzla zapobiega rozwarstwianiu się 
kosmetyku i powstawaniu smug: 
1. �Krótkimi pociągnięciami pędzla 

nakładaj podkład od środka 
twarzy na zewnątrz.

2. �Nanieś podkład wzdłuż linii 
żuchwy w kierunku szyi, aby 
uzyskać równe wykończenie.�

  Korektor The ONE 
EverLasting Precision
Perfekcyjne pokrycie 
niedoskonałości i specjalnie 
zaprojektowany aplikator. 
Technologia FreshFix zapewnia 
wyjątkową trwałość◊, nawet 
w niekorzystnych warunkach 
zewnętrznych, takich jak upał 
czy wilgoć*. 5 ml 2998,00/l

 27,90

14,99 * T
es

t k
on

su
m

en
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i

NIESKAZITELNA CERA 
PRZEZ CAŁY DZIEŃ
Maluj się jak profesjonalna makijażystka, 
dzięki naszym produktom The ONE!

ZAOSZCZĘDŹ 50%

 

 

 
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31161
Fair Nude

31162
Nude Pink

31163
Natural Beige

31164
Light Ivory

33706
Light Nude

33707
Fair Beige

33708
Dark Beige

◊  T
es

t k
lin

icz
ny
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  Balsam do ust 
The ONE BB
Upiększający balsam BB do ust 
rozświetla, koi i chroni skórę 
warg. Zapewnia długotrwałe 
nawilżenie, aż do 24H*. 
Zmniejsza oznaki suchości. 
4 g 3247,50/kg

30717   27,90

12,99 

33
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Pomadka The ONE 
5 w 1 Colour Stylist
4 g 4997,50/kg

 37,90

19,99 

  Kremowa pomadka 
The ONE 5-w-1 Colour 
Stylist
4 g 4997,50/kg

 37,90

19,99 

PIĘKNE USTA OD ŚWITU 
AŻ PO NOC...
Błyskawicznie wzmocnij swój look 
intensywnym kolorem pomadki

Wypróbuj 
najgorętszy odcień 
sezonu - Fresh 
Tangelo (33844)

Bez względu na to, czy jesteś 
w biurze, restauracji czy na imprezie, 
pomadki The ONE definiują twój 
styl w każdym momencie i miejscu. 
Pamiętaj o stosowaniu filtrów SPF 
- nasz Balsam do ust The ONE BB 
z SPF 15 będzie idealny, także jako 
baza pod szminkę.

  Pędzelek do ust
Długość: 18 cm (z nałożoną 
skuwką), 10,4 cm (bez skuwki). 
Średnica: 0,6 cm.  

29599   29,99

9,99 

 
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ZAOSZCZĘDŹ 45%

31651
Melted Caramel

31652
Rosewood Matte

31653
Rose Parfait

31655
Succulent Pink

31656
Taupe Delight

31658
Wrapped in Red

33844
Fresh Tangelo

33845
Lava Red

33846
Paradise Pink

33847
Mystic Dahlia

33848
Purple Moon * T

es
to

wa
ny

 k
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nie
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31577 
Iced 
Sand

31578 
Arctic 
Silver

31579 
Sahara 
Bronze

31580 
Mauve 
Lava

31582 
Charcoal 

Dusk

  Wodoodporny tusz do kresek 
The ONE Stylo
Wodoodporna formuła, wyjątkowa precyzja 
aplikacji, wysoka zawartość pigmentów 
i 24-godzinna trwałość**. 1,6 g 9368,75/kg

 34,90

14,99 

  Cień do powiek w sztyfcie The ONE 
Colour Unlimited
Doskonały, niezwykle trwały, wodoodporny cień do 
powiek w sztyfcie. Kremowa konsystencja zapewnia 
intensywny kolor bez smug i rozmazywania się przez 
24 godziny*. 1,2 g 12491,67/kg

 29,90

14,99 

33670 
Black

33671 
Brown

31577 Iced Sand

31580 M
auve Lava

 

 

  Ściereczka do demakijażu
Zwilżona wodą ściereczka szybko i łatwo usuwa 
makijaż. Może być prana w pralce. Materiał: poliester. 
Wymiary: 20 x 15 cm. 

29935

19,99 

 

WODOODPORNY MAKIJAŻ, 
KTÓRY TRWA...

Połącz wyrazistą linię 
z połyskującym cieniem 
do powiek, by uzyskać 
efekt, który robi mocne 
wrażenie!

Po prostu zwilż 
ściereczkę ciepłą wodą, 
wyciśnij, wsuń rękę do 

środka i zetrzyj cały 
makijaż.

Wykreuj look, który przetrwa od samego rana 
aż po noc i sprawdzi się w każdej sytuacji.

Niezależnie od tego, czy jesteś na 
basenie, plaży czy w innym miejscu, 
możesz mieć pewność, że twój look 
pozostanie nienaganny, dzięki w pełni 
wodoodpornym kosmetykom 
- tuszowi do kresek i cieniowi do 
powiek w sztyfcie The ONE.

* T
es

ty 
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JAK UŻYWAĆ:

M
A
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ZAOSZCZĘDŹ 50%

Makijaż: Cień do powiek w sztyfcie The ONE Colour 
Unlimited 31577 Iced Sand, Cień do powiek w sztyfcie 
The ONE Colour Unlimited 31580 Mauve Lava, 

Wodoodporny tusz do kresek The ONE Stylo 
33670 Black, 33873 Golden Orchid.

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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TWÓJ MAKIJAŻ POZOSTAJE NA 
MIEJSCU NAWET PRZEZ 

8 GODZIN*

Sprawdza się nawet wtedy, gdy się spocisz 
oraz w wilgotnych warunkach zewnętrznych.

NOWOŚĆ!

Zrób makijaż - taki jaki chcesz i lubisz.

Wstrząśnij przed użyciem.

Zamknij oczy i spryskaj twarz z odległości 
20-25 cm, dwukrotnie naciskając aplikator.

 ﻿Mgiełka utrwalająca makijaż The ONE
Leciutka, przejrzysta mgiełka, która natychmiast utrwala 
makijaż i zapewnia nieskazitelny wygląd przez cały dzień. 
Dzięki technologii FreshFix makijaż wygląda świeżo aż do 
ośmiu godzin, nawet w wilgotnych warunkach i gdy się 
spocisz. 50 ml 399,80/l

34108   29,90

19,99 

Spryskaj twarz kilka razy, ruchem naśladującym 
literę X; nie otwieraj oczu. Mgiełka będzie 
niewidoczna na skórze, ale utrzyma się przez 
cały dzień, utrwalając makijaż.

Jeśli masz tłustą cerę, spryskaj też strefę T, by 
zapewnić sobie dodatkowy efekt utrwalający.

JAK UŻYWAĆ:

Technologia utrwalająca makijaż 
z innowacją tak oczywistą, że zastanawiasz 
się, jak sobie do tej pory bez niej 
radziłaś. Pokryj twarz naszą leciutką 
mgiełką, uwalniając kosmetyk przez 
fantastyczną pompkę FeatherTouch... 
Pozwól technologii FreshFix zatrzymać 
twój nowo nałożony makijaż tam, gdzie 
powinien być i ciesz perfekcyjnym, 
jedwabistym wykończeniem przez cały 
dzień - nawet w trudnych, wilgotnych 
warunkach.

PRZEZ CAŁY DZIEŃ, 
BEZ WZGLĘDU NA WARUNKI

Pomaga zapobiegać 
rozmazywaniu się i ścieraniu, 
dzięki czemu makijaż wygląda 
tak, jakby został właśnie zrobiony 

- 91% potwierdza*

Lekka, "oddychająca" mgiełka, 
której nie czujesz na skórze 

- 93% potwierdza*

PI
ĘK

N
A 

TA
K 

JA
K 

C
H

C
Ę

Poznaj sekret nieskazitelnego 
letniego makijażu, którym nasza 
ekspertka dzieli się na: 
https://www.youtube.com/
pieknatakjakchce

Wszystkie chcemy, by nasz 
makijaż był trwały i pozostawał 
na swoim miejscu jak najdłużej. 
Nie zawsze mamy możliwość 
zrobienia poprawek, więc 
- zwłaszcza w gorące dni 
- warto spryskać twarz 
leciutką mgiełką utrwalającą. 
I beztrosko cieszyć się latem! 
 
Anna Orłowska  
Wizażystka, od ponad 20 lat 
prowadzi własną szkołę wizażu 
Make Up Art Studio. 
Współpracuje z czołowymi 
wydawnictwami i stacjami 
telewizyjnymi.



  Myjka do ciała
Wymiary: 18,5 x 9,5 cm. 

8590   9,90

3,99 

O
RIFLA

M
E PO

LA
N

D
 Sp. z o. o.  

ul. W
ołoska 22, 02-675 W

arszaw
a 

tel. (22) 307 78 00 
w

w
w.oriflam

e.pl 

PLC
opyright ©

2018 O
riflam

e C
osm

etics AG
 

CZYSTA, MIĘKKA 
SKÓRA

KAŻDY 
ŻEL ZA 6,99

 

 

 

 

 

kod: 123202.1

Katalog 9 2018 (12/06 – 02/07)

  32612 Żel pod 
prysznic z lawendą 
Love Nature
  32616 Kremowy 
żel pod prysznic 
z olejkiem 
z migdałów 
Love Nature
  32608 Żel pod 
prysznic z oliwą 
z oliwek i aloesem 
Love Nature
  32605 Kremowy 
żel pod prysznic 
z awokado 
Love Nature
27,96/l

19,90

250 ml


